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METOOUWYECKUWE PEKOMEHOALMMU
A9 YYUTENSA

Conepsxanne cOOpHUKA, IIpeicTaABIEHHOE B (DOPME TECTOB, Ja6T YUH-
TeJII0 BO3MOMKHOCTE OIePATUBHO BECTH MU3YUYEHHEe YCIeIIHOCTH yeBoe-
HUSA yYal[UMHCA OCHOBHBLIX BOIIPOCOB IIPOTPAMMBI II0 MATEeMATUKE
5 Kiacca.

C moMoIIBI0 TECTOR IPOBEPAIOTCS IOJYIeHHEIE YIAIIHMHUCSH BayKHe -
IIye IpeAMeTHbIe 3HAHUA U YMEHUA I10 CJIeYIOIIuM OJI0KaM cofepsKa-
HUA 00ydyeHUA: Iesible HEOTPHUIATEJIbHBIE YKCJIA, OOBIKHOBEHHBIE U
JNecATHYHBIe APO0H; BeJUUYNHEI (I/JI1HA, Macca, IIOMAanb, 00bEM, CKO-
POCTh, BeJIMYKMHA yIJia), X eJHHUIILI U U3MepeHne; OyKBeHHBIE BhIpa-
JKEeHHA U ypaBHEHH; reOMeTpUYeCKre (PUrypsl.

B o6nactu MeTanpegMeTHLIX YMEHHH TECTAMHU IPOBEPSAIOTCH YHIBED-
cajbHbIe CIIOCO0RI feATenbHOCTH (HabI0AeHNe, CpDaBHEHNE, BLIOOD Bep-
HOT'O BapHaHTa OTBeTa, KOHTDPOJb ¥ OIEHKA, paclo3HaBaHUeE
MaTeMaTHYeCKOro 00 beKTa, yMeHHUe JeJIaTh BEIBOABI U AP. ).

K xaxxgomy TecToBOMY 3aiaHUIO IPEJJIaraloTCA HECKOJbKO BapUaH-
TOB oTBeTa (0T 2 10 4). YueHHUK, BEIOPAB BEPHLIH € €ro TOUKHU 3peHus
OTBeT, CTABHUT B COOTBETCTBYIOIIeH KJIeTOYKe (Ha MOJISAX CTPAHUILI)
3HAK «VY ».

Kasxnplit TecT IpencTaBieH B IBYyX NIPUMEPHO OAMHAKOBLIX II0 TPYA-
HOCTH BapHaHTaX.

Ha BrimosiHeHne TecTa peKOMEHAYeTCA OTBOAUTE He Gosee 20 MUHYT
ypoka. EcTecTBeHHO, IPH 9TOM HY’XHO YUYHTBIBATH OCOOEHHOCTH yUa-
OIMXCHA, UX HNOATOTOBKY U CKOPOCTH PaboThI. YUHTEIIO IIPEeJoCTAaB-
JIsieTCHA MpaBO CAMOCTOATEJBLHOTO BhIOOpA KaK YHCJIa TeCTOB, TAK M UX
ob6béma. Eciu 1o KakuM-1m60 NprynHEaM MaTepHall, COAePIKAILMIACS B
TOM HJIM MHOM TecTe, He OBl IPOHIeH, COOTBETCTBYIOIHE 3aJaHU U3
TecTa HCKJAIYAanTCA.

Bpems nposefeHns TecTa M ero MecTO Ha YpOKe TaKsKe ompejeadeT
VUHUTEb.

IIpu onleHMBaHMM TeCTa YIUTENb MOMKET BOCTIOIb30BATHCA CELYIO-
IIUMH PEKOMEHIAIIUIMU.

1. Kax1p1#1 BEpDHBIN OTBET TECTOBOTO 3aJjaHUA OIleHUBaeTcsi B 1 6aii.
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2. 3a HeBepHBIH OTBET WJIM OTCYTCTBHE OTBeTa BhIicTaBaAerca 0 Gas-
JIOB.

3. OTMeTKa BBICTABJISETCS C YUETOM UHKcJia HaOpaHHBIX YUEHHKOM
6asJI0B, IIPA 3TOM UMeeTCHA B BUAY, UTO IleHA OJHOTO 3aJaHHdA TecTa
paBHa 1 6anny (cm. Tabu.).

. Banubr 12 10-11 6-9 0-5
OrmeTka 5 4 3 2
31 Banne: 11 9-10 6-8 0-5
Ormerka 5 4 3 2
Banas 10 8-9 5T 0-4
= OrmeTka ) 4 3 2
Bannsr 9 7-8 5-6 0-4
? OrmeTka o 4 3 2
Banner 3 6-7 4-5 0-3
B OrmeTka 5 4 2
Banns 7 5—6 0-3
! OrmeTka 5 4 3 2
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TECT 1. OBO3HA4YEHUE
HATYPAJIbHbIX YACEN

Bapuahnt 1

Kaxoe uncso ciaenyer npu cuére 3a uncyaom 40 099?

1) 50 000
2) 40 100
3) 41100
4) 41 000

Kaxoe uucio npeaumectsyer npu cuére uucay 103 0007

1) 103001
2) 102 990
3) 102 009
4) 102 999

Kak HaspIBaeTcs BBICHINI Pasps/l B 3aI1MCH IIIECTH3HAYHOTO
ypcaa?

1) eTMHULIBI THICAY 3) COTHH TBICHY
2) eIUHHUIBI MHJIJIMOHOB 4) mecATKH ThICAY

Yro osnauaer nudpa 8 B sanucu uncaa 1 7800252

1) 8 coren ThICHY

2) 8 necsATKOB THICAY

3) 8 eqMHHUIL THICAY

4) 8 1ecATKOB MHJIJIMOHOB

CroJIbKO HyIeH B 3allMCH YUCIIA ABECTH COPOK MUJLTHOHOB?

1) mare
2) mecTsn
3) ceMb
4) Bocemb
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CKOJIBKO BCEro COTeH ThicAY B unucyge 2750147

1)2

2) 27
3) 275
4) 200

B kaxoM umnciie 4 Teicaun 5 coreH 1 gecarox?

1) 40005010
2)4510

3) 45001

4) 450010

Yuco ABa MUIJIHNOHA IIECTHLCOT 3alHcBbIBaeTca IudpamMu
TakK:

1) 2600

2) 2000600

3) 2600000

4) 2000000600

Yucao 13010 010 unraeTcsa Tak:

1) TpUHAAIATE MUJIIIMOHOB JIECATH THICAY JeCATh
2) OIVH MUJLIMOH CTO TBICAY EeCATH

3) cTO TPUALATE MHJIJIMOHOB CTO JECATh

4) TpUHAATATE MUJITMOHOB ThICAYA IECATh

. CKOZIBKO THICAY B YHCJIe MUJLTAAPA?

1) cTo

2) necAThb THICAY
3) TeIcAuAa

4) MUJLTHOH
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Bapuanr 2

Kaxoe unciio caenyer npu cuére 3a uucaom 300 9097

1) 301 000
2) 300 100
3) 300910
4) 301910

Kaxoe unciio npegmecTsyeT opu cuére yucay 159007

1) 15901
2) 15899
3) 15800
4) 14899

Kax HaseIBaeTCA BBICIINI paspsAj B 3allMCH NATH3HAYHOI'O
uncaa?

1) JecATKH THICAY 3) eITUHUITBI MUJIJIOHOB
2) eIMHUAIBI THICAY 4) COTHH THICAY

Yro oznauaer nudpa 6 B sanucu uncaa 6 028 1037

1) 6 coTeH ThICAY

2) 6 eqUHKI, THICAY

3) 6 efUHUII MIJLJILOHOB
4) 6 1ecCATKOB MUJIJIUOHOB

CKroJBKO HYJIeH B 3a0HCH YHCJIA TPUCTA MUJLIHOHOB?

1) mrectsb
2) ceMsn
3) BoceMb
4) neBATH

CKOJBKO BCEero Teicad B uncie 364 8917

1) 4
2) 300
3) 360
4) 364
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7. B xaxom umcne 2 Teicaun 3 coTHH 1 eguHMIA?

1) 2310
2) 2301
3) 200031
4) 203 001

8. Ywucao mATH MHJIJIMOHOB YEThIPECTA 3alMChLIBAETCA MU(ppaMu
TaK:

1) 500 400

2) 5000400

3) 5400000

4) 5000000400

9. Ymcao 21 200 320 unraercd Tax:

1) zBagmAaTE OZWH MUJIJIMOH JBE THICAYM TPUILIATE ABA

2) nBecTH ABEHAALIATH THICAY TPHUCTA ABAAIIATh

3) ABaALATH OJWH MHJLIMOH ABECTHU ThICAY TPHUCTA ABAALATE
4) 1Ba MUJLIIMOHA CTO ABAAIIATE THICAY TPHUCTA JBaJLATH

10. CKOJIBKO COTeH B YUCJIe MUJIJIHOH?

1) gecars

2)cro

3) TeIcHAUYa

4) necATh ThICAY
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TECT 2. AJIUHA U EE EQUHULbI

BapuaHnT 1

Kakasa efpHUIA He ABJIAETCA efUHUIIEH JIHUHLI7

1) kmnomeTp
2) meTp

3) KMJIorpaMMm
4) menumeTp

Bo croabko pas 1 M Goapmre 1 mm?

1) 8 10 pas

2) 81000 pas
3) 8 100 pas

4) 8 10 000 pas

Kakas equaUIA MeHbIIe MeTpa u GoJbiie caHTUMeTpa?

1) penmmeTp
2) KuiomeTp
3) MuLIUMETD

Cronbko canTuMeTpoB cocrasiaoT 30 m 20 cm?

1) 320 cm

2) 3020 cm
3) 302 cm

4) 30020 cm

CKOJIBbKO MeTpoB cocrasisaior 12 kv 50 m?

1) 1250 m
2)12 500 m
3)125m
4)12050 m
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BepHo n1u paBescTso 604 MM = 6 v 4 mMm?

1) na
2) mer

MosxeT JH poOCT B3POCTOTr0 dYejl0BeKa OBITh PaBHBIM
1840 mm?

1) ma
2) Her

B xaxkux eIMHUIAX IPUHATO H3MEPATH PACCTOSHUE MEKLY
ropogamMu?

1) B meTpax

2) B xuiomerpax
3) B cAaHTHMeTpax
4) B MuTuMeTpax

Ot mpoBOJIOKH AIHHOM 8 M OTpe3aTn KYCOK AJUHOR 5 AM.
CKOJIBKO IPOBOJIOKH OCTAIOCH?

1)3m
2)3 1M
3)TMb5am
4) 795 1M

- ¥ 6eperos Hopeernu prifaku BLLIOBUJIM IaxTyca AINHOMN
470 cm. BepHo 1, 4TO AJIMHA 3TOTO NMANTYCA GOJNBIIE YETEI-
PE€X ¢ IOJIOBUHOH MeTPoB?

1) na
2) et

12



BapuaHT 2

Kaxas ermHUIA He ABIsSETCA efHHNAICH NIUHBI?

1) MmunaumeTp
2) MuHYTAa

3) metp

4) xuaIomeTp

Bo ckonbko pas 1 em mesbIte 1 kM7

1) 8 100 pas

2) B 1000 pas

3) 8 10 000 pas
4) 8 100 000 pas

Kakas egumHHIla MeHBIIE JeliuMerpa W OOJIbIlle MHJIJIH-
merpa?

1) meTp
2) caHTHMETD
3) KuaoMeTp

CroabKOo cauTuMeTpoB cocraaaT 50 M 90 cm?

1) 509 cm

2) 590 cm

3) 5090 cm
4) 50 090 c™

CronbKo MeTpoB cocTaBiaaoT 15 kv 10 m?

1)15010 ™
2)1510 m
3)151 M
4)15100 m

Bepuo am paBexctso 805 mm = 8 ecv b Mm?

1) na
2) met

13
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MosxeT 11 AauHAa 00LIYHOM HIAPUKOBOM PYYKH OBITH paBHOM
1500 mm?

1) na
2) Her

B KaKux eqMHAIAX TOPTHOH ODBIYHO 3aIHCEIBAET CHATEIE C
Uryphl YeJI0BEeKa MEepPKu?

1) B meTpax
2) B jemumeTpax
3) B caHTHMeETpax

Ot JeHTBl AJAHMHON D5 M OTpesajd KYCOK IJIUHOH 3 M.
CKOJIBKO JIEHTBI OCTAJIOCH?

1)4dm 7 om
2)497 nm
3) 2 oM
4)2m

). Onuna tena adpuranckoro Geremora gocruraer 450 cm.

()= &
LIOIR]

Bepno sin, uTo 450 cM — 3TO YeTHIpe ¢ MOJOBUHOM MeTpa?

1) na
2) Her

14



TECT 3. OTPE30K

BapuanTt 1

1. CKoJBKO BCETO OTPEe3KOB M300pakeHo Ha PHCYHKe?

R

1)3 3)5
2)4 4)6

2. Ha orpeske oTMeYeHBI JBE TOUKH, HE COBIAJAIOINHE C €r0
KoHmamu. Ha CKOBbKO yacTeil OHM Pasfesnji 3TOT OTpe-

30K ?
1)ua 2 3)ua4
2)Ha 3 4)Ha 6

3. Kaxosa gnusaa orpesxa AB B MuiiumMmeTpax?

A
1) 110 mm 2)101 mm
3) 100 mm 4) 11 MM

15
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Kaxkue 13 0603HaUeHHBIX TOUEK JIEXKAT HA JaHHOM OTpe3Ke?

& p B

/ I\./I
A .
e

1)A, D, M
2)A,D,B, M
3)M,K,C
4)B,A, D

PaBHbBI 1M [aHHBIE OTPE3KH 110 JINHE?

1) na
2) Her

VKaxknure BEPHYIO 3AIKCH.

/ K\
A B ¢ D

1)AM > BC 3)AM =KD
2)BC<KD 4) KD = BC

Bo croneko pas orpesok AB pauHHee oTpeska CM?

1) B 2 paza
2) B 3 pasa
3) B 4 paza
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BapuaHTt 2

CKOJIBKO BCEro OTPe3KOB H300parkeHo Ha PUCYHKe?

\

1)6
2)5
3)4
4)3

Ha orpeske orMedeHBI 3 TOUKH, He COBIAIAION[HE C eT0 KOH-
mamMu. Ha CKOJIBKO UacTeil OHM pasaesiif OTPe3oK ?

1)sa 3 3)Ha b
2)uHa 4 4)Ha 6

Kaxosa anauna orpeska BC B muntumerpax?
é\ﬁc

1) 9 mm 3) 90 MM
2) 900 mm 4) 80 MM

Kakue u3 0003HaueHHBIX TOUEK He JexaT Ha orpeake CB?
1)D,A, B i
2)K,B,C A g_/,/jf_,_a
HA, B K,C . -

4)A, D *

PaBHBI 11 JaHHBIE OTPe3KH 110 AauHe?

1) na
2) "Her
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I
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1
1
1
]
1
1
L}
)
L]
(]
(]
(]
1
]
I
]
1
[ ]
[ ]
1
1
1
]
]
]
]
1
1
1
1
1
1
i
I
1
1
i
1
1
1
1
1
1
|}
I
]
)
]
]
]
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
1
1
]
1
1
]
L
1
)
i
1
]
]
]
1
1
1
1
]
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
)
1
L
]
1
]
1
1
L)
]
]
]
]
1
|}
1
1
1
]
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TECT 4. Y4, NPAMASA

BapuaHT 1

Kax npaBuasHO 3anucaTs o603HaueHNe Iyda?

M

'A.—/
1)AM
2) MA

CKOJIBKO Jyuell Ha pUCYHKe?

M

— ¥ ¢ 5

1) ogun 3) Tpu
2) nBa 4) ueTnIpe

Kakxue n3 0603HaueHHBIX TOUEK He JexKaT Ha ayue AC?

o)
. e c
K
D
1)K, D, B 3)0, B
2)D, K 4)K,0

Kaxaa u3 puryp, usodpaXéHHBIX HA PUCYHKe, ABJIAETCA

npAMOi?
C
A B
M
1) BA 3) BC
2) BM 4) CA
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VxakuTe napy nepecexaiomuxcda Guryp.

A
M

1) orpesoxk OA u npamasa CD
2) nyu KP u nupavmasa BM

3) npsameie CD u BM

4) nyu KP 1 orpe3ok OA

Yro apasercsa obuieit uacteio ayuei AC u BC?

A B Cc

1) orpesok AB
2) nyu BC
3) Touxka A

Ilepecerarorca nu npameie CD u AB?

C
A B

1) na
2) Her

20
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BapuaHTt 2

Kak npaBuJIbHO 3anucaTh 0003HaYeHHe JIy4da?

—
© B

1) OB
2) BO

CroabKo Jyueii Ha pUCYHKe?

M A B C
1) ueTwIpe 3) nBa
2) Tpu 4) onuu

Kaxkwue 3 0603HaAYEHHBIX TOUEK He JIeXKAT Ha yde AD?

. D P

¢ \“} K
1)K, C 3)4,C
2)P, K 4)K,C, A

Kaxas u3 puryp, n3o6paxéHHBIX HA PUCYHKEe, ABISAETCHA
IpaAMOM?

1)CD 3) MA
2)MC 4) KA
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5. VxakuTe napy nepecekammuxcs Quryp.

A E

1) orpesox KP u npamaa BM
2) nyu AC u nyu DE

3) upamas BM u ayu AC

4) orpesoxk KP u nyu DE

6. Yro asasercs obmeit yuacTsio gyueit AB u CD?

B ¢ A D

1) nyu CB
2) nyu AD
3) npamas BD
4) orpesoxk AC

7. Tlepecerarorcsa nu ay4y AB u npamvas CD?

D

B
¢ \.{1

1) na
2) Her

22
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TECT 5. MACCA U EE EQUHMLbI

BapuanT 1

Karxas exuanna Mmaccel 6oJbine neaTHepa?

1) rouna
2) KumorpamMmm
3) rpamm

Yro MoKeT MMeTh Maccy, paBEy0 1 Kr?

1) 6ysnouxa

2) abaoko

3) reTpansb

4) 6aTon xaebda

W3 naEHBIX 3HAYEHWH MacChl BEIOEPUTE MOAXOAINee A KY-

PHHOrO AHIA.

Dir
2)10r
3)80r
4) 600 r

Bo crombsko pas 1 T 6oasime 1 r?

1) 8 100 pas

2) B 1000 pas

3) B 10 000 pas

4) 8 1000 000 pas

CKOJIBKO KMJIOIPAMMOB COCTABJIAIOT 5 T 60 Kr?

1) 560 r

2) 5060 kr
3) 50 060 xr
4) 5 600 xr
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Bepno i1 pasercrso 50 700 kr = 5 T 700 Kr?

1) na
2) mer

CKOJIBKO IIeHTHEPOB ¥ KMJIOrpaMMoB cocTaBiaioT 8 054 kr?

1) 80 1 54 ¥r
2) 800 11 54 xr
3) 805 1 4 kxr
4) 8 m 54 Kkr

Ecau u3 2 T BEIUECTE 5 11, TO IOJYYUTCHA

1)1 750 kr
2)15 1
3) 150 1
4)195 11

Ha camocsan norpysuiiu 8 MemioB meMenTa 110 50 Kr u He-
CKOJIBKO TOHH KMpnuua. Macca Bcero rpysa 24 1m. Kaxosa
Macca IIOTPYKeHHOro Kuprnuya?

1)28 11
2) 640 kr
3)20T
42T

. ITena ceipa 150 p. 3a kunorpamm. Kakosa croumocts 200 r
aToro ceipa?
Onenure (BepHO, HEBEPHO) TAKO0€ pPellleHHe 3aJaun:

200r=1000r:5
150:5=30(p.)
OrseT: 30 p.

1) BepHO
2) HeBepHO

24
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BapuanT 2

Kakas efuHHIIIA MacChl MeHbIIIe KujaorpaMma?

1) TorHA
2) rpaMm
3) meuTHED

Yro MOKET UMeTh Maccy, pasayo 1 1?

1) B3poCIbIH YEJIOBEK
2) THIKBA

3) cTyn

4) KHM)KHAA TTOIKA

W3 maHHBIX 3HAYEHMI Macchkl BeIOepuTe MOAXOAAIIee I/

3peJioro apbyaa.

1) 100 r
2) 50 xr
3) 10 kr
4)50r

Bo ckonbko pas 1 1 6oabmre 1 r?
1)8 10 pas

2)B8 100 pas

3) B 1000 pas

4) 8100000 pas

CKOJbKO KAJIOrpaMMoB cocTassaoT 8 T 50 kr?

1) 80 050 xr
2) 80 500 kr
3) 8050 kr
4) 8500 xr

Bepro mu paserctso 40 900 kr = 40 r 900 kr?

1) ma
2) mer
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CKOJIBKO IEeHTHEPOB M KHJIOIPAMMOB cocTaBasaioT 6 028 kr?

1)6 1 28 xr
2)60 11 28 xr
3) 602 11 8 xr
4) 600 1 28 kr

Ecou u3 8 T BeIYecTs 3 11, TO OyYHUTCS

1) 793 1
2)5T
3) 77
4)5 11

Kynmunu 3 ynakoBku puca mo 250 r 1 HECKOIBKO OHHAKO-
BBIX ITAKETOB caxapa. Macca Bceit mokynku 2 kr. Kakosa
Macca KyIJIeHHOro caxapa?

1)1r750r
2)1xr250r
3)2xr250r
4)2xr 750

. Ilena xonbacer 240 p. 3a kumorpamm. Kakosa crouMocTs
250 r aToit Konbacer?
Ouenure (BepHO, HEBEPHO) TAKOE PEIIEHNE 3a1aUM:

250r=1000r:4
240:4=60(p.)
Orger: 60 p.

1) BepHO
2) HeBepHO
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TECT 6. CPABHEHMUE YUCEI.
MEHbLUE WU BOJIbLUE

BapuanT 1

Bepro s mHepaBerctso 8015 > 20 750?

1) na
2) Her

Kakoe 13 [aHHBIX YKceJ HauboabIee?

1) 91005
2) 98 050
3) 72610
4) 72619

HaumeHbIllee YeTHIPEX3HAUHOE YHUCJI0 3allMCAHO Pasjivd-
HeIME nudpamu. Kakoe aTo uncio?

1) 1000 3) 1023

2)1111 4)1032

Kaxoii 3HAK J0JeH OBITE 3alIACaH MEXKAY YUCTaMu?
3765 |3760

1)<

2)>

3)=

B zanucax yucels HECKOJIBKO TP Hen3BecTHRI. Kakoi 3HAK
[oJeH OBITh MEXAy 9THMH YHCIaAMH?

4x5x[ |5xq*

1)<
2) >
3) =
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Kakoe maTusHauHoe YHCJIO, 3aIIUCh KOTOPOI'O OKaHYHBaeTCA
nugpoii 2, 6osbine ynciaa 99 9827

1) 9992

2) 9999992
3) 99092

4) 99992

Kaxoe umcno Goasmre unciaa 299 032 um MeHble 4Hcaa
2990527

1) 299070
2) 299005
3) 299 050
4) 299 062

Kak mpaBu/isHO 3anucaTs B BHUjle ABOWHOTO HepaBeHCTBA
npennoxenne « Yucmo 2095 mensre uncaa 3000 1 6oabine
yncJsa 2085» 7

1) 2085 < 2095 < 3000
2) 2095 < 2085 < 3000

Kakasa us Touek A wian B pacnonoxkeHa Ha KOOPAHHATHOM
Iyde jieBee, ecau A(964), a B(1064)?

1)A
2) B

- Ha xoopauHATHOM JIyde OTMETH/IM TOYKAMH BCe HATYPaIhb-
Hble YHCJIa, KOTOpkIe fosbmie 58 u Mmenbine 63. Kaxkwue aTo
gucaa?

1) 58, 59, 60, 61, 62

2) 59, 60, 61, 62, 63

3) 58, 59, 60, 61, 62, 63
4) 59, 60, 61, 62
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BapuanTt 2

Bepno 11 sepaserncTso 11 058 > 92647

1) na
2) Her

Kaxkoe 13 faHHBIX YHCeJ HaUMeHbIIee?

1) 65071
2) 56 701
3) 33806
4) 33089

HaGosbinee YeTHIPEX3HAYHOE YHCJI0 3AIIMCAHO PA3IUYHBIMHU
nuppamu. Kakoe aTo 9ucao?

1) 1234 3) 9999
2) 9876 4) 6789

Kaxoii 3HaK J0JKeH OBITh 3alIMCaH MEXKIY YHCaaMu?
4085[ |4079

1)<

2)>

3)=

B zanucax uKces HECKOJBbKO udp HensBecTHbI. Kakoil 3HaK
JIOJI3KeH OBITh MEXKY 3THUMHU YUCIAMHU ?

7*8*[]6*7*
1)<
2) >
3) =

Kakoe maTH3HAYHOE YHCJIO0, 3AIIMCh KOTOPOI'O0 OKAHYHBAETCH
mudpoit 3, mensuie yucaa 100137

1)10023 3) 10003
2) 20013 4)1003
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7. Raroe uncio Gosmbiire unciia 140 099 u mensine uncna 1401017

1) 139010
2) 139 100
3) 140 199
4) 140100

8. HKaxk mpaBHJBLHO 3alIMCATH B BHJE JBOMHOIO HepaBeHCTBA
npenaoxkenne « Yucao 3158 bosbie yncaa 2605 u MeHbIIe
yucyaa 4000» ?

1) 2605 < 3158 < 4000
2) 3158 > 2605 < 4000

9. Kaxkas u3 Toyex A unm B pacmosioseHa HA KOOPIHHATHOM
Jyde nmpagee, ecan A(7408), a B(895)?

1)A
2) B

10. Ha xoopAuHATHOM JIy4ye OTMETHIIH TOYKAMH BCe HATYpPab-
HBIE 4YHCIa, KOTOphie Oosbine 39 u mensne 44. Kakue sTo
yucaa?

1) 39, 40, 41, 42, 43, 44
2) 39, 40, 41, 42, 43

3) 40, 41, 42, 43

4) 40, 41, 42, 43, 44
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TECT 7. CNOXXEHUE HATYPAJIbHbIX
YUCEJTI U ErO CBOUCTBA

BapuanTt 1

Ecau cnoxuts 50 700 u 300, To monyyurcs

1) 5100

2) 51 000
3) 53 700
4) 501 000

Ecnum x uncny 8999 npubasuts 10, To nonyunTesa

1) 89 900
2) 9000
3) 9099
4) 9009

Cymma uncen 25 400 u 6 pasua

1) 25000
2) 25 460
3) 25 406
4) 26 000

Ecawn uucno 87 999 yeenuuuts Ha 100, To nosydutca

1) 88 099
2) 87099
3) 88100
4)88910

Ileproe cnaraemoe paBao 30 000, a BTopoe 300 000. Yemy

paBHa cymMma?

1) 66 000 3) 330 000
2) 660 000 4) 303 000
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Yemy paBHO 3HaueHUe BeIpaykeHua 465 + 1250 + 35 + 7507

1) 1400
2) 1550
3) 2500
4) 1750

Bepno nin HepasercTso 27 120 + 903 > 27120 + 899?

1) na
2) et

Kaxomy 4mc/Iy paBHa cymMMa
6 000 000 + 200 000 + 5000 + 40?

1) 620 540
2)6 205040
3) 602005 040
4) 62000 540

VEakuTe BEPHO BHIIIOJHEHHOE CI0MKEHHE.

54708 , 54708 +54708
1) 6953 2) 6953 3) _6953
61561 ' 60651 61661

. Kakaa nudpa B 3anucy peayabTaTa CJI0MKeHUA HallleHa He-
BepHO?

7965

148

8013
1)8
2)0
3)1
4)3
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BapuanTt 2

Ecau cioxuTs 30 800 u 200, To monyuures

1) 32800
2) 301 000
3) 3100
4) 31 000

Ecnu x uncany 5999 npubasuts 10, To mosyuuTes

1) 7999
2) 7000
3) 6009
4) 6900

Cymma umces 48 200 u 8 pasua

1) 48 208
2) 48010
3) 49 000
4) 48 280

Ecsu yucso 28 999 yBenuuurs va 100, To nonyuures

1) 29100
2) 29 099
3) 29 000
4) 28109

ITepsoe craraemoe pasuo 70 000, a BTopoe 700 000. Yemy
paBHa cymma?

1) 77000
2) 707 000
3) 770 000
4) 1400 000
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Yemy paBHO 3HaueHMe BeipaskeHusa 2064 + 36 + 999 + 17

1) 3000
2) 3001
3) 3010
4) 3100

BepHo s HepaseHcTBO 65 030 + 804 < 804 + 731207
1) na
2) HeT

Kaxomy umcy pasaa cymma 5 000 000 + 60 000 + 7000 + 87

1) 567 008

2) 50 607 008
3) 5670008
4) 5067 008

VYraxure BEPHO BEINIOJIHEHHOE CJIOKEHHE.

" 48405 N 48405 Py 48405
1) 9975 2) 9975 3) 9975
58380 57370 58580

Kakasa nudpa B 3alMCH Pe3yIbTaTa CIOKeHHA HalZleHa He-
BepHO?

, 6197
_705
6802

1)2

2)0

3)8

4)6
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TECT 8. BbIMUTAHUE

BapuaHuTt 1

Ecsim w3 200 000 Bbraects 1000, To mosyuntes

1) 199 000
2) 19 000
3) 1900
4) 200 900

Pasnocts uncen 50 300 u 1300 paBHa

1) 4900

2) 50 000
3) 49000
4) 40 000

Ymensmaemoe papHo 10 000, sBeruuraemoe 999. Yemy pasHa
pasHOCTE?

1)101 3) 9991

2)1991 4) 9001

Bepno i1 HepaBeHcTBO 40 058 — 2765 > 40 058 — 3765?
1) na

2) "Her

Kaxasa nugpa B 3anucu pesyibraTa BHIUNTAHKA HAIeHA He-
BepHO?

3108

1709

1409
1)1 3)0
2) 4 4)9
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Bepro su paBerctso 3621 — 3000 — 600 — 20 -1 =0?

1) na
2) HeT

I'pynna IIKOJLHMKOB IIpOBeJNa B KApTUHHOH raepee
2 y 20 muH. B 3aje pyccKoi# KHBONKMCH OHA Ipo0BLIa
50 Mmua. CKOJBbKO BPEMEHH Y IIKOJBHHKOB OCTANI0Ch JJIA
0CMOTPA OCTAJIBbHBIX 3aJI0B?

1)1y

2) 40 mun
3)1 410 Mmu=
4) 14y 30 munr

W3 ueTHIPEX THICAY BBIYJIN YeTHIPE COTHH. CKOJBKO IOJYUH-
aocw?

1) 3 coTHH 6 TECATKOB
2) 3 TeicsiuM 6 cOTEeH
3) 34 coTHH

4) 304 necaATKOB

B oxnom pysoHe 40 M ménaka, a B apyrom Ha 10 M 50 cm
menbme. CKOIBKO METKA B 000MX pyJIoHaxX?

1)29m 50 cm
2)30 m 50 cm
3)69m 50 cm
4) 50 m 50 c™

. Kaxoe umcio caefyiomee B pajgy uucea 1385, 1370, 13556,
1340, ...7

1) 1225
2) 1355
3) 1335
4)1325
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BapuanTt 2

Ecau 13 800 000 Beruects 1000, To moxyuures

1) 79 900
2) 799 000
3) 7000

4) 700 000

Pasznocts uncen 30 500 u 1500 pasHa

1) 2900

2) 30000
3) 20000
4) 29000

Ymuensmaemoe paBaHo 100 000, seiuuraemoe 999. Yemy

paBHA Pa3HOCTH?

1) 99991
2) 9001

3) 99 001
4) 90 001

Bepno sin HepaBencTeo 51 007 — 1234 < 75001 — 1234?

1) na
2) Her

Karaa nudpa B sanmmcu pesysbrara BBIYUTaHUA HAMIeHA He-

BepHO?

1)8
2)3
3)1
4)9

_ 8054
4263
3891
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Bepro au pasenctso 4085 — 4000 — 80 — 5= 07?

1) na
2) et

Bosa rorosui ypoku 1 u 25 muH. CTHXOTBOpEHNE OH YUK
30 muH. OcTanbHOE BpeMA OH 3aHMMAJICA MaTeMaTUKOH 1
IIUCcAaJ COYNHEeHNe 0 PYCCKOMY A3bIKY. CKOJIbKO BpeMeHH Y
Hero 0CTAaJIOCh HA 9T 3aHATHA?

1)1 415 Mmun
2) 95 mun
3) 55 mun
4) 45 muH

W3 IBYX THICAY BHIUJIM ABA AecATKA. CKOIBKO IOMyIHIOCH?

1) 1800
2) 198
3) 1988
4) 1980

B oxsOM pynone 25 M oboes. B apyrom Ha 14 m 50 cm
MeHbIIe. JI/1a OKJeHiKKM CTeH MCIOJb30Baau oba pyJaoHA.
CxoapKo 060eB OBLIO B 3THX ABYX PYJIOHaX?

1)10m 50 cm
2)35Mm 50 cm
3)30m™

4)39 M 50 cm

. Kaxoe uncio cnemyromee B pagy uucen 2540, 2420, 2300, ... ?
1) 2180
2) 2280

3) 2120
4) 2220
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TECT 9. BYKBEHHbIE BbIPAXXEHUS.
BEYKBEHHAS 3ANMUCb CBOUCTB
CJTOXXEHUS U BEIYUTAHUS.
YPABHEHMUE

BapuanTt 1

Kakue sHaueHHs MOKeT MMeTh OYKBA X B BEIPAKEHHUH
150 — x?

1) me 6oabure 150
2) He MenbIe 150
3) 110681

4) nmob6sie, Kpome 0

Kak npaBuiasHO 3anmcaTh BeipaxkeHue «Pasnocts 205 u
8+a»?

1)205-8+a
2) 205 - (8 + a)
3)8+a- 205
4)205-a+8

Yemy paBHO 3HaUeHUEe BuIpaxkeHus m + 199, ecoim m = 10?

1) 210
2) 290
3) 200
4) 209

Ilena manbro x p., a MexoBoii manku y p. Ha ckoisko py6-
Jieil IanbTO AelleBje IIAIKH, eCAU U3BECTHO, UTO X < y?
VEKamuTe BEPHO COCTABIEHHOE BRIPAXKEHHE.

1y-—=
Dx-y
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Kaxas 13 sanuceil mpeicrasisieT ypaBHeHHe?

1) 360 - 50 =310

2)3-y
3)3-y=1
4)y+15<30

Ilpu xakoM 3HAYEHUM X IIOJydaeTcs BepHOe PaBeHCTBO
x+1=1000?

1)99

2)999

3)101

4)1001

Yro0Obl HAHTH HEHU3BECTHOE BhIUATaeMoe, HaJ0

1) cI0KUTEL YMEeHbIIaeMOe H PasHOCTh
2) M3 yMEeHbIIIAeMOT'0 BEIYECTh PA3HOCTh
3) 13 pa3HOCTH BHIYECTh YMEHbIIIaeMoe

Yrober pemuTs ypaBHeHue a — 256 = 400, Hag0 BEINIOTHATE
1) cioxxenne

2) BBIUUTAHUE

Kaxoe ypaBHeHHE DeNIaeTcHA C UCIOJb30BAHMEM BBIYUTA-
Hua?

1)a-400=12
2) x — 96 = 185
3)y-5=>55

4) 600 — m = 231

. VkasxuTte KopeHb ypaBHerus 85 — (20 + x) = 50.
1)0

2)10

3) 15

4) 25
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3.

BapuaHnTt 2

Kaxie 3HaueHuUsd MOMKeT mMeTh OYKBA d B BBEIPDAKEHHH

a—365?

1) me 6onbre 365
2) e menbIIe 365

Kax npasuibHO 3amucaTh Bhipaxkenue «PasmocTs 450 u

200 - m»?

1) 450 — (200 — m)
2) 450 — 200 — m

Yemy paBHO 3HAUEHME BEIpaskeHua 399 + y, ecmu y = 10?

1) 410
2) 389
3) 409
4) 499

Iers crapme Katu. Emy x ser, a el y Jaer. Ha cxoJbKoO JeTr
Karsa monosxe Ileru? Yra:xKuTe BepHO COCTaBJIeHHOE BhIPa-

JKeHue.

1)if—%
2)x-y

3) nwobvIe
4) nwobsie, kpome 0

3) 200 — m — 450
4) 450 — m + 200

Kakas u3 samuceil mpeicrasiser ypaBHenune?

1)a+8>20
2)170-30 =140
3)412—a
4)412-a=7T

]._.[pH KaKoM 3HAaUeHMH X ITOJy4yaeTcs BepHOe PaBeHCTBO

x—1=1000?

1) 101
2) 1001

3) 99
4) 999
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Hrobbl HAMITH HEM3BECTHOE BTOPOE caraeMoe, Haao

=1

1) 13 nepBoOro ciaraeMoro BEI4eCTh CYMMY
2) K cymMMe npubaBuTh IepBoe cJaraeMoe
3) U3 CYMMBI BEIYECTh IIepPBOe CJIaraeMoe

8. Yrobwl peminTh ypaBHerue a + 256 = 400, Ha0 BEIIOJHUATE

1) cnoxkenne
2) BEIYHTaHHE

9. Kaxoe ypaBHeHHe pelIaeTcs ¢ HCII0Ib30BaHUEM CII0KeHN s ?

1) x — 125 = 500
2) x + 125 = 500
3)810 -y =38
4)43+ m =64

+ 10. Vraxure Kopeus ypasuerus 100 — (x + 15) = 0.
1) 65
2)70
3)75
4) 85

42
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TECT 10. YMHOXXEHUE HATYPAJIbHbIX
YUCEJI U ErO CBOMCTBA

BapuanT 1

Kaxkoii 3HaK HY’KHO 3aIIMCATH Me3K/y BHIPaKeHUAMH ?
96-35 | 96-48

1)<
2)>
3)=

Yemy paBHO 3Hauenue Beipaskennsa 850 - 1 + 1200 - 0?
1) 2050

2) 850

3) 1200

4)0

Kaxwue uncia ciromxmnau IIPH BBINIOJIHEHUH YMHOJ-RGHPIH?

124

57

868

* 620

7068
1) 868 u 620
2) 868 1 6200
3) 868 1 62

B xaxoif 3arMcH YMHOMKEHHA JONYIeHa omIHoKa?

1 632 2 632
) X 540 ) x 540
2528 9598

* 3160 *3160
3185280 341280
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Kak HaswiBaercsa Beipaxkenue 16 + 5 - x?

1) npomnsBenenue
2) cymma

Hyxuo0 3anmucaTh yTPOEHHYIO Pa3HOCTL @ M X. YKAMKHUTE
BEPHO COCTABJIEHHOE BhIDasKeHHe.

1)3a—x
2)a-—-3x
3)(x—a)-3
4) 3(a — x)

Bribepute npaBusibHbIN NpréM yMHOMEeHIE yncaa 89 na 101,

1)89-100+1
2)89-10+ 89
3)89-100 + 89
4)89-100 -89

Yemy paBHO 3HaYeHHe BrIpaxkeHnd 25 - 56 - 40?

1) 560

2) 56 000
3) 5600

4) 560 000

B kamnayio us 3 Kopobok ynaxosamu 20 mauex medYeHbS II0
50 r meueHbA B KXol nauke. KakoBa Macca Bcero meuenbs?

1)300 r
2)1kr
3) 3 Kr
4) 30 kr

- Kakoe cienymomee npousseaenue B pagy Beipaxcenuii 10a,
20-2a,30-4a,40-8a, ... ?

1) 50 - 16a

2)80-40a

3)50-10a

4)40- 16a

44
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BapuanTt 2

Kaxoii 3HaK HYKHO 3aIIMCATH MEX/y BEIPaKeHUAMU?

46-52[ |64 -52
1)>
2)<
3)=

Yemy paBHO 3HaueHue Boipaykenus 28000+ 57017

1) 570
2) 2800
3)0

4) 3570

Kakue yncJia CJI0KNAIY IPH BBINOJHEHUN YMHOKEHUA?

135
48
1080
*540
6480
1) 1080 1 540
2) 108 u 54

3) 1080 u 5400

B Kakoii 3anucH YMHOMKEHU J0NyINeHa omubka?

1) 306 9 306
* 210 ! <310
306 306

612 *612
64260 6426

Kax masweiBaercsa suipaskenue (x — 20) - 77

1) pazHOCTB
2) mpousseneHue
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Hy»xno0 3anncarh yTPOEHHYIO CYMMY X U m. YKa)KUTe BEPHO
COCTaBJIEHHOE BhIPasKeHHe,

1)x+3m
2)x-m-3
3)3x+m
4) 3(x + m)

Bribepure npaBHALHEIA NIPUEM YMHOKeHUd yucaa 65 Ha
99.

1)65-100 - 65
2)65-10-65
3)65-100-1
4)65-100 - 99

Yemy paBHO 3HaueHHUe Beipaxkeaus 50 - 380 - 20?
1) 3800

2) 38000

3) 380000

4) 3800000

B 4 amukax mo 25 6aHOK BapeHbsA. B Kax o 6anke 450 r
BapeHbs. KaxoBa macca Bcero BapeHbs?

1)4xr 500 r
2) 45 kr

3) 450 kr
4)4kr50r

. Kakoe cirenyoniee npousse/ieHue B PAAY BhIpa)kKeHui 4a,
8-3a,16-9a, 32 27a,...?

1)48 - 54a
2)96-81a
3)96 - 54a
4) 64 - 81a
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TECT 11. AEJIEHME.
AEJNTEHUE C OCTATKOM

Bapuant 1

Ecnu 3240 ymeHBIIUTSE B 8 pas, TO NOJTYUYUTCA

1) 45
2) 450
3) 405
4) 305

Yemy paBHa cepMas yacTh yucaa 70567
1) 18

2)108

3) 1008

4) 10008

BepHo 11 BEIIOIHEHO geaeHme?

1 36720(18
36 204
72
12
0
1) na
2) Her

Cronbpko HHADP AOMIKHO MNOJYYHUTHCA B YACTHOM YHCeJ
750000 1 1257

1) ogura
2) nBe

3) Tpu

4) yeTsIipe
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Yemy paBHO 3HadeHHe Buipaykenus 0 : 12800 : 100?

1) 128
2)0
3) 1280
4)1

YT00RI HAWTH HEM3BECTHOE AeIuMoe, HAL0

1) yacTHOE Pas3feuTh HA JeJIUTEIb
2) nenuTeNb pa3ieanTh HA YACTHOE
3) yacTHOE YMHOMKHUTE HA JeJINTelb

Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHusA 15x = 3007

1) 20
2) 200
3) 450
4)2

Ha kaxoe 4nc/10 BBINOJHAJIOCH JeJieHHe?
48 : x = 5 (ocT. 3)

1) 4
2)7
3)8
4)9

Umeerca 50 m paanenn. Ha ogue XamaT pacxoAyeTcsa 3 M.
Kaxoe HanboJrbImee YnuCI0 XaJaToB IIOIYUUTCS U3 BCe TKaHu?

1)15
2)16
3)17
4)18

. Ilnaug goposke 30aTa B @ pas. llena niama 1200 p. Kakosa
meHa 3oHTa?

1)1200:a
2)1200a

3)1200 +a
4)a:1200

48



Bapuant 2

Ecau uncno 3030 ymenbmuTs B 6 pas, TO NOAYYUTCSH

1) 55
2) 50
3) 550
4) 505

Yemy paBHaA BochbMas 4acTh yncya 80487

1) 106
2) 1006
3)16

4) 1600

BepHo a1 BRINOIHEHO HeseEHe?

64800|16
64 [4050
80
80
0
1) na
2) Her

Crkonbpko mudp AOMKHO MNOJYYHUTHCS B YACTHOM YHCEN
90000 1 1507

1) ogua

2) nBe

3) Tpu

4) yeTnIpe

Yemy paBHO 3HaYeHHe BbipaykeHus 0 : 324017

1) 3240
2)1
3)0
4) 324
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Yro6bl HAWTH HEM3BECTHRIN JeJIUTelb, HAL0

1) yacTHOE YMHOKHUTD HA JeJIUTENb
2) nenuMoOe pas3feJUuTh HAa YacTHOE
3) 4acTHOe pasgesuTh Ha JeJINTeNb

Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHHus 25x = 7507

1) 30
2)3

3) 300
4) 20

Yemy paBHO gesumoe?
a:9==6(ocr. 2)

1) 54
2) 50
3) 52
4) 56

Ha xaskablii rpy30BHK I'PY3AT 5 T necka. CKOJIBKO rpy30BH-
KOB norpedyercs, 4To0bI U3 Kapbepa BeIBe3aTH 48 T mecka?

1)9
2)8
3)10
4)7

. Ilena mansro 2500 p. Ono gemesse myos: B x pa3. Kakosa
meHa mryon?

1) 2500 : x
2)x: 2500
3) 2500x

4) 2500 + x
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TECT 12. YNPOLLUEHMUE BbIPAXXEHUN.
NOPSAA0OK BbiNOJIHEHUA OENCTBUA

BapuanT 1

Ha ocHOBaHMM KaKOro CBOMCTBA 3aIMCAHO PAaBEHCTBO
(@a+5) - x=ax+ 5x?

1) coueTaTeIbHOTO CBOMCTBA CIOKEHUA

2) nepeMecTHTEIBEHOTO CBOMCTBA CI0KEeHAA

3) pacupeieUTENLHOIO CBOMCTBA YMHOKEeHN A OTHOCH-
TeNbHO CIA0MKEHHA

4) coyeTaTeIbHOIO CBOMCTBA YMHOMKEeHHU S

Yemy paBHO 3Ha4YeHue Bripazkenus 25 - 160 + 75 - 160?

1) 1600
2) 16 000
3) 3200

4) 32 000

[IpencraseTe BEIpaskeHne 52x + 48x B BA/Ie IPOU3BeICHUA.
BriGepure BepHEbIil 0TBeT.

1) 100x

2) 6x

3) 100 - (x + x)
4) 2x + 100

K npyay uayr ryca u yTu, seero 18 nrun. I'yceii B 2 pasa
6omnbmre, yem yTok. CKOJNBKO ryceit u ckoabpko yTox? Co-
CTaBbTe IIO TEKCTY 3aJauu YpaBHeHHe, 0003HAUYHUR YHuCJI0
YTOK OYKBOH x.

1)x-2=18
2)x:2=18
3)2x—-x=18
4)x+2x=18
51
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10.

IIpu xakux 3HAYEHUAX @ BEPHO PABEHCTBO
(a+12)-4=4a +48?

1) Tonsko npu a pasaoM 0
2) npu n1068IX, KpoMe 0
3) npu J00BIX

4) HU TIpH KaKuX

KakoMmy U3 Npou3BefieHHil paBHA PA3HOCTE Ta — 357

1) 7+ (a - 35)
2)7-(a-5)
3)7-(5-a)
4)a-(35-17)

IIpeo6pasyiite cymmy 800a + a B npoussesenue. Boibepure
BEPHBIN OTBET.

1)801a
2)810a

3) 800 - (a + a)
4) 800 - 2a

Vnpocrure pasHocTs 75t — t. BeibepuTe BepHBII OTBET.

1) 77t
2)0

3) 74t
4) T5¢

Vupocrure cymmy 6x + 4 + 10 + 8x + x. YKaxure BepHOe

BBIpAXKEHHE.
1)14x+ 14 3) 20+ 9x
2) 29x 4)15x+ 14

IIpu kakoM 3HAYEHHH i BEDHO paBeHCTBO?
yty+yt+tyt+ty=4y

15 3)1
2)0 4)4
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Bapwant 2

Ha ocHOBaHMH KaKOTO CBOWCTBA 3alHUCAHO pPABEHCTBO |
(x—8)-a=ax—8a? ' "

1) coueTaTeTLHOIO CBOMCTBA YMHOMKEHUSA i

2) nepeMecTHTEIBHOTO CBOMCTBA CI0KEeHNA

3) paclpeeINTEIbHOTO CBOHCTBA YMHOKEHN S OTHOCH-
TEeJIbHO CIA0MKEHUA

4) pacnipe/le TUTEILHOTO CBOMCTBA YMHOKEHHUA OTHOCH-
TEJIBHO BEIUMTAHUA

Hemy paBHO 3HaYeHHe BeIpaxkeHus 48017 + 17 - 5207?

1) 17000 ;
2) 1700 ?
3) 3400
4) 34 000

IIpencraBbTe BRIparkenue 28x + 32x B BH/le NPOU3BeICHUS. |
BriGepure BepHBIil 0TBET.

1) 50x 3) 50x - x §
2) 60x 4)60- (x + x) :

B kopsume nexar 45 s6iox u rpym. f6a0x B 4 pasa
MeHbIlle, yeM rpyni. CKoabKo a6/10K u ckoabko rpym? Co-
CTaBbTE MO TEKCTY 3aJaud ypaBHeHUe, 0003HAUMB UHCJIO |
A0JIOK OYKBOI x.

1)x-4=45 3)4x + x =45
2)x+4=45 4)4x - x =45

ITpu KaKUX BHAYEHUAX M BEPHO PABEHCTBO
(m—-5)-7T=7m—35?

1) mpu m, He paBHOM 5

2) 1ipu J1106BIX

3) HU IpH KaKux

4) npu m, 6GoJBIIEM UK PABHOM 5 :
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Kaxomy 13 npousse/eHnil paBHa pasHocTs 40 — 8x?

1)8-(5-x)
2)8-(x - 5)
3) 40 - (1 - 8x)
4) x - (40 — 8)

IIpeo6pasyiite cymmy a + 700a B mponssenenue. Beibepure
BEPHEIIT OTBET.

1) 710a

2) 701a

3) 700 - (a + a)
4) 2a - 700

Vupoerure pasuocTs 96m — m. Beibepure BepHBIM OTBET.

1)0

2)97m
3) 95m
4) 96m

VYupocture cymmy 9 + 1+ 9x + x + 10. YKaKuTe BepHOE BbI-
paKeHHe.

1) 20 + 10x

2) 30x

3)29+x

4)10+11x

. IIpu kakoM 3HaYeHuu k BepHO paBeHCTBO 8k =k +k +k + k?
1)4
2)2
3)1
4)0
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TECT 13. CTEHEHb YUCJIA.
KBALPAT U KYB HUCTA

,,,,,,

Kax maseisaercsa yuciso 4 B 3anucu 2547

1) ocHOBaHME cTEeIeHU
2) nokasarTeJib CTeIeHHU
3) cremens

Kax maseiBaercs yucsio 8 B 3anucu 877

1) crenenn
2) ocHOBaHMe CTeIleH!
3) moxasaTesb CTENeHH

Kax npaBuibHO 3anucaTs npoussefesre 3+ 3+ 3+ 3+ 3 B Buze
crerneHu?

1)3°
2) 5°

IIpexcrasbre crenens 12 B Buze nponssenenus. Beibepure
BE€DHBIN OTBET.

1)12-4
3)1-2-4
2)12-12-12-12
4)10-2-4

Kpanpar cymmer unces 15 u 8 sanuceiBaercsa Tak:
1) 152 + 82

2)15%2+8

3)15 + 82

4) (15 + 8)?
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Ky0 pasaoctu x u 10 3amuceiBaeTcs Tak:

1) ¥ — 10
2)x— 103
3) (x —10)3
4) (10 - x)?

Yemy paBHO 3HaUeHHE cTeneHn 827
1) 10

2)16

3) 64

4)8

Kaxoe uz uncen 0 maum 52 ApnsgeTcsa 3HAUCHHEM BEIDAXKEeHUHA
42— 122

1)0

2) 52

CKOJIBKO HMOJIYYATCS, ecin 23 yMHOXKHUTD Ha 327
1)12
2) 1
3) 27
4) 72

. IIpoBepsTe pasencTso 5% — 32 =(5+ 3) - (5 — 3).
CrhenaiiTe BBIBOJ.

1) BepuO
2) HeBepHO
. Yro 6ospme: 1'% uan 18'?

1) 118
2)18!
3) paBHBEI
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BapuanTt 2

Kaxk massiBaercs gncio 20 B sanucu 20%?

1) crennens
2) mokasaTesb CTelIeHHN
3) ocHOBaHME CTEMEHHN

Kax massiBaercs uucyo 6 B sanucu 957

1) ocHOBaHMeE cTEIEHNU
2) creneHb
3) moxasaTesb CTeIleHN

Kak npaBuJIbHO 3a0KcaTh npousseeHne 4 - 4 - 4 B Buje cre-
neHu?

1)43
2) 3*

IIpeacrasbTe cTeneHb 15 B Buie npou3BefeHus. Beibepure
BEePHBIN OTBET.

1)15-2

3)1:5-2

2)15-15

4)10-5-2

Ksanpar passoctu uuces 21 u 5 3anuceiBaeTcA Tak:

1)212-5
2) 21 — 52
3) 212 - 52
4) (21 - 5)

Ky6 cymmbl 10 1 y 3anucsiBaeTcs Tak:
1)10 + 3

2) (10 +y)?

3)y+10°

4)(10 - x)?
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&5|v| 7. Yewmy pasHo 3Hauenue cremeru 102?

== 1)12

2L L 2)20

s - 3100

L 3 4) 10

= [Z ' 5. Kaxoe U3 4mce ABIAeTCS 3HaUeHHEM BeIpaskeHus 50 — 527
% Ll 125

i L 2)45

2 | 316

= 10

% 9. Ckonbpko noxyuures, ectu 4° pasgenurs Ha 2°7
0L ¢ pe

I'i lr: : 2)8

BIL! i 3)16

4L 1 geq

& |v| | 10. IIpoBepsre paBencrso 2* - 2 = 26, Cpenaiite BHIBO.

|I| D 1) BepHO

2l ] i 2)mesepmo

=[] | 11. Yro menpme: 24! mn 1242
O] ¢ pae

12il | ! 2) 1%

Bl ] 3) paBHEI
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TECT 14. ®OPMVYIJibl

BapuauTt 1

Kakas crpoka B Ta0JiuIe 3a0IHEeHA HEBEDHO?

1) 240 km 60 kM /4

2) 150 m 30 m/MuH 5 MuH
3) 8m 4m/c 32¢
4) 2 KM 100 m/mun 20 Mun

BymaskHas 0J04YKa MJbLIA 10 PYYbo 6 MHH CO CKOPOCTELIO

Bl &
NN

30 Mm/MuH, a 3aTeM HAMOKJIA 1 yToHYJIa. CKOJIBKO METPOB
MIPOILTBLIA JIOAOUKA?

1)5m™

2)24m
3)36m
4)180 ™

Ve

Yemy paBHO 3HaUEHHE CKOPOCTH 1, eciau t =4 ¢, s =120 m?

1)30mMm/c
3)dmMm/c
2)480 m/c
4) 120 m/c

4. Hai#guTe oo hopMyJie IyTH 8§ = vt 3HAUEHHE BDeMeHH ¢, eCJId
v=8KM/c, s =40 KM.
1)48 ¢
2)5¢
3)32¢
4)320 ¢
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ITocse Toro Kak TYpPHCT IPOLIET 3 Y CO CKOPOCTHIO 1 KM/,
eMy ocTtaJsiock npoiTu 4 kM. ITo Kakoii (hopMyie MOKHO pac-
CYMUTATH JJUHY BCETO MyTH § TypucTa?

1)s=4v+3 3)s=3v+4
2)s=3v-4 4)s=0v:3+4

W3 nepeBHHM BEINIE] MAIBYHMK M MOIIES B Jiec 3a rpubaMu co
ckopocThio 75 m/MuH. Ot nepeBHH o aeca 800 m. Karkasa
¢opMyJia BBIpakaeT pacCTOAHHE § OT MAIbYHKa [0 Jeca
uyepea { MHH IIOCJIE €T'0 BBIX0/A U3 JIePeBHU?

1)s=T75:¢t+ 800 3) s =75t —800
2) s =75t + 800 4)s =800 - 75t

Kakas opmyJia BeIpa)kaeT IepuMeTp IpAMoyroabHuka P ¢
IJIAHAMH CTOPOH 8 M 1 x AM?

1)P=16 + 2x 3) P =8x
2)P=4-(x+8) 4)P=8+x

JIro6oe HeuéTHOE YHUCIO X MOYKHO BRIUACIHTE II0 hopMmyie
x=2n+1, rge n — HarypaasHoe uncao uiau 0. Kaxkoe uncio
MOJYYHATCA, €CJIA BMeCTO n nmoactaBuTh 1507

1) 31 3) 151
2) 301 4) 150

Beruucsure 3HaueHue y no popmyne y = x°, ecam x = 0.

1)3
2)0
3)1
4) 10

. Creb11 HEKOTODHEIX BUA0B 6aMOyKa 3a CYTKH MOTYT BEIDACTH
Ha 80 cm. Ilo kxakoit (popMyse MOYXHO BBIYACIHUTL, Ha
CKOJBKO YBeJUYHUTCA BbicoTa HaMOyKa 3a a HeJleb?

1)1 =80a 3) 1= 560a
2)I=80-a 4)l=a + 80
60
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BapuaHTt 2

Kaxasa crpoka B Tabmulle 3anojiHeHa HeBepHO?

MyTs s Bpema v Cxopocte? |
”“1) 200 m 40 m/MuH ”5 MHUH
2) | Bm 4m/c 20¢
3) 360 kM 120 km/u 3u
?:4_) 3 kM 600 v/ mMux 5 MuH

Bopna B pexe Teuér co crkopocteio 50 m/Mus. Kakoe paceros-
HHe NIPOIILIBET 10 Hell ot 3a 10 mun?

1)20m
2)50m
3)2m

4) 500 m

Yemy paBHO 3HaueHue v, ecau t = 20 ¢, s = 80 m?

1) 1600 m
2)2m/c
3)dm/c
4) 1 mun

Haiigure o hopmyie nyTu s = ot 3HAUEHHWE BPEMEHH £, eCJIu
v=6m/c,s=120 M.

1)30¢c
2)2c¢
3)20¢c

4) 12 mun
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5. Ilocne Toro Kak BcaIHUK ImpoexaJ Ha JOMIALH { U CO CKO-
pocTeio 12 KM/4, eMy ocTasiock npoexarts 2 kM. Ilo kakoit
dhopMye MOMKHO pacCYMUTAThH AJHMHY BCEro IyTH BCai-
HUKa?

1)s=12¢+2
2)s=12t-2

3) s =6t
4)s=(12-2)-t¢
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6. Ilers maéT B mMIKOJY CO cCKOpocThio » M/MuH. OT moma 10
mkoasl 500 m. CKOJIBKO MEeTPOB eMy OCTAaJoCh MATH A0
IIKOJBI Yepes & MHUH mocie Beixona us goma? Kakaa dop-
MyJia BEIpasKaeT 3TO paccTosiHue?

1) 500 + 50 3) 1000
2) 500 — 5v 4) 5v - 500

ITo xaxoi GopmMyIe MOMKHO PACCYHTATE TepuMeTp P npsamo-
YrOJbHUKA C JIMHAMHE CTOPOH @ cM U 12 cM?

1)2a+6
2a+12
3)12a

4)2a+ 24

o=l

8, Jlwoboe uYéTHOE UMCJIO MOKHO BBIYHCIHTE IO Gopmye
x = 2n, rae n — HatypaibHoe yucyo uiu 0. Kaxoe unco mo-
ay4dmTes npu noacranoeke uuncia 400 BMecto n?

1) 800
2) 200
3) 400
4)0

9. BoruucauTte 3HaueHHe y o hopmyse Yy = x7, ecau x = 1.

17
2)1
3)3
4)0

10. [l 3aBapUBaHUA Yafd B CEMbe €3KeJHeBHO PACXOAYIOT ¢ I' 3a-
papku. C momorpio Kakoi GopMyJIbl MOMKHO BBIYMCIHUTH
pacxoz das n 3a 2 Hegenu?

)n=2t
2)n=t+2
3)n=14:1
4)n=14¢
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TECT 15. MJIOWALb. ®OPMVYIJIA
NAOWALN NPAMOYIOJIbHUKA

BAPUAHT 1

JmnHa cTopoHBI KBagpara pasHa m cMm. Kakaa us dopmy.a
ABIAeTCHA (POopMyI0i IIomanu kBaapara?

3)S=2m
4)8S=m:2

1)S=4m
2)S =m?

PaBHbl v urypst A u B no niontazu?

1) na

duuna npamMoyronbHuKa 2 aM, a mupuHa 15 cMm. Yemy

2) HeT

PaBHA IIOOaAb IPAMOYTOJEHAKA?

1) 30 gm?
2) 30 cm?

3) 300 cm?
4) 70 cm

Kaxosa maomagb TpeyroabHuKa?

1) 18 cm?
2) 9 cm?
3)9cm
4) 36 cm?
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IInomanb kBagpara passa 400 cm?. JIiMHA CTOPOHEBI KBaj-
para paBHa

1) 200 cm
2)16 cm
3) 100 cm
4) 20 cm

Kaxkosa momanas KBagpara?

1) 9 em?
2)9cm
3)12cm
4)12 cm?

Iaomane kyxam 12 m2. Ban B 2 pasa Goabmie Kyxuu. Ha
CKOJIbKO KBa[PATHBIX METPOB ILTOLIa/lb KYXHH MEHbIIIe NJI0-
maau 3ana?

1) 24 m?
2) 12 m?
3)12 ™
4) 6 m?

CyMMa JJIMHBI B IMAPUHBI TPAMOYIOJbHAKA pPaBHA X CM.
Inuaa npamoyroapHuka 8 cM. Kakoii dopmyoil BeIpaska-
ercs ero miomanb S?

1)S = 8x

2)S=8-(x—8)
3)S=8-(8-x)
4)S=8-(x+8)
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Bapuaurt 2

InuHa cTOpoHBI KBajapaTa pasHa n AM. Kakas us popmy.a
ABIsieTcA (QOPMYJI0H mepuMeTpa KBaapara?

1)P=4n 3)P=2n
2)P=n? 4)P=n:2

Pasur! 11 purypel A 1 B no miromagu?

AL A

1) na

Hiuna npamoyronbHuka 40 cm, a mupusa 3 gm. Kakosa
ILI0INALE IPAMOYTOJIbHUKA?

1) 120 cm?
2) 120 gm?
3)14 om
4) 12 gm?

Kaxoa mmomiags TpeyroasHuKa?

1) 32 em? 3) 8 em?
2)16 cm 4) 16 cm?
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ILnomans kBagpara pasaa 100 em?. [liMHA CTOPOHBI KBaJ-
paTa paBHa

1) 25 cm
2)10em
3) 50 cm
4) 10 cm?

Kaxosa miaomanas Kpagpara?

1)4cm
2)8 cm
3) 4 cm?
4) 8 cm?

IInomane AeTCKOM KOMHATHL B 2 pasa MeHbIIe IJIOIIaau
crnanpHu. Ilnomans cnanbau 18 m?. Ha ckonbko KBagpar-
HBIX MeTPOB IJIOLIAb ClIaJbHE GoJIbIIe ILIOIAaH AeTCKOMH?

1) 9 m?
2) 3 m?
3)9m
4) 36 m*

CyMMa AJHHBI ¥ IIAPHHLI NIPAMOYTroJbHIAKA paBHa 20 cM.
Inuaa npamoyroabuuka [ cMm. Kakoit opmynoit BeIpaska-
eTcs ero miaomans S?

1) 201

2)20L-1
3)S=1-(20+1)
4)S=1-(20-1)
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TECT 16. EAUWHULIbI UBMEPEHUSA

NNOLWALEN

BapuanT 1

YRasKuTe eIUHUILY IJIOIa N,

1) KkuaomeTp
2) rexrap

3) MHILTUMETD
4) caHTHEMETD

Ap Gosrelile KBaApaTHOTO MEeTpa

1) B 10 pas

2) 8 1000 pas
3) B 100 paa

4) 810000 pas

B 1 m2 cogepxurcesa

1) 10 cm?

2) 100 cm?

3) 1000 cm?
4) 10 000 cm?

CKoabKO KBaJIpPaTHBIX KHUJIOMETPOB
18 000 000 m??

1) 18 xm?

2) 180 xm?

3) 18 000 xm?
4) 1800 xm?

Bepno nu, uro 90 am? pasuer 9000 cm??

1) na
2) "er
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10.

YKasKuTe BepHOE PABEHCTBO.

1) 600 ra = 6 xm?

2) Ta="T70000 m*
3)12ra=120a

4) 1 cm? 5 mm? = 15 mm?

IInomazne gauHoro yyactka 17 corok. CKOIBKO 3TO KBagpaT-
HBEIX METPOB?

1) 170 M2

2) 1700 m?

3) 17000 w2
4) 170 000 m?

ILnomaae moasa 800 ra. YpoxxaiiHOCTh NIIEHHUIL HA 3TOM
noje cocrasuia 40 1/ra. CKoNBKO MIMeHHIBI 66110 cOGpaHo
¢ aToro noasa?

1) 2000 &r
2) 200 1
3) 3200 11
4) 3200 T

CKOJbKO apoB cocTasianT 4 ra d a?

1) 405 a
2)45a
3)450 a
4) 4005 a

IInomane mpamMoyroiabEuka pasHa 900 mm?. Ero mimna
4 cm 5 mMm. KakoBa mupuHa IpsAMOYTOJbHUKA?

1)2cm
2) 25 mm
3) 2 Mmm
4) 20 cm

68



BapuanTt 2

Yraure eJMHUIY IIOIIALH.

1) meTp

2) xkunomeTp
3) JemuMeTp
4) ap

T'exTap 6onsire apa

1) 8 100 pas
2)B 10 pas

3) 8 1000 pas
4) B 10000 pas

B 1 m? cogepxurcs

1) 10 gm?

2) 100 gu?

3) 1000 av2
4) 10 000 gm?

CKOJIBKO KBaJ[paTHLIX MeTPOB cocTaBaaioT 120 km??

1) 1200 m?

2) 12 000 m2

3) 120 000 000 m?
4) 120 000 m?

Bepno 1, uto 60 am? pasasr 600 cm??

1) na
2) Her

VYKaXuTe BEpHOE PABEHCTBO.

1) 50 ra = 5 xm?

2)16 a= 16 000 m?
3)32ra=320a

4) 5 em? 1 mm? = 501 mm?
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ILnomane naunoro yuactra 12 corok. CKOJIBKO 3TO KBaApaT-
HBIX METPOB?

1) 120 000 w2
2) 12000 m?
3) 1200 m?

4) 120 m?

IInomane mons 600 ra. ¥ po:xaiiHOCTD DKM HA 9TOM II0JIE CO-
crasuia 30 1/ra. CKONbKO pKH Gb1JI0 cOOPAHO ¢ 9TOT0 IOaA?

1) 1800 T
2) 20 11

3) 1800
4) 2000 kr

CKOJIBLKO apoB cocTaBaAoT Hra 4 a?

1)54a
2)504 a
3) 5004 a
4) 540 a

. ILnomans npaMoyroasauka pasaa 450 em?. Ero mupunaa —
1 1M 5 cm. KakoBa AJiuHA IPAMOYTOJbHUKA?

1)3aMm 5 cMm
2) 30 om
3) 3 cm

4) 3 nm
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iIMOYTrOJibHbIN

ANEL. OBbEMbDI.

OoyroJ bHOFO
UMNEDA

Kakas us ¢puryp umeer dhopMy IpaMOYTOILHOTO TIAPaJLIeIe-

ounena?

[\

1 2 3

B kaxkoi cTpoKe BePHO YKa3aHO YHCJIO BEePIIUH, I'paHell u

pEbep IPAMOYIoOJIbHOIO napmnenennne;:a?

Bepmun L 7 I‘paneﬁ Pébep
1) 8 | 6 12
2) 6 | 12
3) 12 | 8
1) 8 | 12

Ilnuna pebpa kyba paBHa a cm. Kaxkoii GpopMy ot BeIpasxa-

eTcsd MJIOIMAab er0 NOBEPXHOCTH S?

1)6+a 3) 8a2
2) 6a? 4) 12q?
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Kaxasg 13 equHun He aBagerTcd efuHANEH 00 bema?

1) cm?
2) km?
3) mm?
4) om?

CKoJIbKO KyOHYECKHX JeIMMEeTPOB COCTABIAIT & M7

1) 500 gm3

2) 5000 gm?
3) 50 om?®

4) 50000 gm?

Bepuo siu HepaBeHcTBO 180 Mmm? > 2 em??
1) ma
2) "Her

IliMHA IPAMOYTOJIBHOTO Iapajieenniesa paBHEa 3 1M, IIIHU-
puna 20 cMm, a BeicoTa 8 nM. Yemy paBeH ero o0sém?

1) 31 om?
2) 480 gm?
3) 48 nm?
4) 48 nm?

IIromanas moBepxHOCTH KybHa pasHa 54 cm®. Hemy paBeH ero
00BEM?

1) 27 cm?®
2) 9 em?®
3) 9 em?
4)3cm

B 6ouke 200 1 Boxsl. CKOIBKO 3TO KYOMUYECKUX €IIHMEeTPOB?
1) 20 gm?®

2) 2 gv?

3) 2000 am?®

4) 200 g

72



Bapuanr 2

Kakasa us Quryp Asiasgercs NpaMOYTrOIbHLIM IIapaJijeenn-
nexom?

4 L ;1 - | T S
| { | TR
Y g =t Al |1 |/ I
Jeoih SR [P \ !
| El 1T
______ EDANNEE
U8 Ui N O O I S 1 O 1 -+____;___f_ -
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. L | I .
‘ | Ol
1 2 3

B xakoii cTpoKe BepHO YKa3aHO YMCJO BepIIHH, I'paHel U
pébep IpAMOyToJIbHOTO Kyba?

1) 6 6 6
2) 8 12 12
3) 8 12
4) 12 8 8

Kaxoit hopmyJioii BEIpa)KkaeTcs I0Iaas IOBePXHOCTH Ky0a
S, eciu gnuHAa ero pebpa paBHa x AM?

1) S =6x3
2)8 =x6

3)S=12x
4) S = 6x?

Kakas 3 efuHUIL ABIAETCA eUHUIEI 00béMa?
1) nutp

2) meTp

3) KiIorpaMmm

4) KBaZpaTHBII METP
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CkobKO KyOHUYECKHX JIeIHMEeTPOB CoCTaBIAI0T 9 M?*?

1) 90 am3

2) 900 om?

3) 9000 gm?
4) 90 000 gm®

BepHo a1 HepasBeHCTBO 3 AM?® > 250 cm??
1) na
2) Her

InuHa IpAMOYToabHOTO Iapajielenunesa paBaa 4 cM, mu-
puHa 3 cM, a Beicota 50 mm. YUemy paBeH ero 06bém?

1) 60 am?®
2) 60 cm

3) 60 cm?
4) 600 mMm?

IInomans noBepxHOCTH Ky6a paBHa 24 m?. Hemy paBeH ero
00BéM?

1) 8 m?
2)2m
3)4 m3
4) 4 m?

Bozna B Oacceiime 3amumaer 06bém, pasHeii 1 000 gm3.
CKOJIBKO JIUTPOB BOAHI B Oacceiine?

1) 100 x

2) 1000 x

3) 10 000 x
4) 100 000 1



TECT 18. OKPYXXHOCTb U KPYT

BapuanT 1

I. Kaxoil oTpe3oK ABIAETCH JHAMETPOM OKDYKHOCTH?

M
| C
B
K
1)0C 3) MK
2) MB 4) OK

bo

CKOJIBKO PaiyCcOB HMEET OKPYIKHOCTh?

1) onun

2) nBa

3) CKOJIBKO YIOZHO
4) 51 oHOTO

i

OKpy:KHOCTH, U300paKEHHBIe Ha PUCYHKe, UMe0oT 00mmii

1) nuamerp 2) pagnyc 3) meHTP
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Yemy paBHa IJHUHA paguyca Kpyra?

1)3cm
2)1cm 5 MM
3) 18 mm
4)4 cm

Ilauaa guaMeTpa OKPYysKkHOCTH pasBHa d cM. ITo kakoii dop-
MyJIe MO HO BEIYHCAUTH PAJUYC 3TOH OKPYKHOCTH I'?

1)r=d?
2)r=d:2
3)r=2d
4)r=d

CKOJIBKO TOUEK IepecevyeHnsA UMeIOT OKPYKHOCTb U JIy4?
1) au ogHOH /
2) CKOJIBKO YTOIHO .

3) onHy
4) nBe

Kakas urypa aBjigercs ob1eil 4acThbio Kpyra u IpAMoi?

1) npamasa
2) oTpesok
3) nBe TOYKH

Kakaa gacTs Kpyra sakpaineHa?

1) mmecrasn 3) BocbMasdA
2) cegpmasn 4) Tpersd
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BapuaHT 2

Kaxoil orpe3ok ABageTcsa JTHAMETPOM OKPYKHOCTH ?
D
' A
: ‘
‘ B
()

1)OD 3)AC
2) BK 4)CD
CKOJIBKO IMaMeTPOB HMeeT Kpyr?

1) cKOJIBKO YTOAHO 3) nBa
2) onuH 4) HU OJHOTO

Oxpy:xHOCTH, H300paKEHHBIE HA PUCYHKE, UMEeIOT O0IIMii

1) meurp 2) paguyc 3) nnameTp

Yemy paBHA AauHA fuamMeTpa Kpyra?

1)1 cm 5 mm
2) 25 Mmm

3) 30 mMm

4) 4 cm
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6.

Ilnusa paguyca OKpPYy»KHOCTH paBHa r cM. ITo kakoi ¢op-
MyJIe MOKHO BEIYMCJIUTE AuaMeTp d 3TOH OKPYKHOCTH?

1)d=2r 3)d=r:2
2)d=r? 4)d=2+r

CKOJBKO TOUEK IIepecedyeHrs UMeIT OKPYXHOCTh U Opd-
masa?

1) CKOJIBKO YyTOTHO 3) omHy
2) Hu omHOM 4) nBe

Kaxas (purypa sBjsercs obIiel 4acTbio Kpyra u ayda?

1) Toura

2) myu
3) oTpe3ok

Kakas uacts Kpyra sakpaiiesa?

1) cegpmasn 3) umecras
2) naras 4) yeTBépTasa
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TECT 19. A0OJIN. OBbIKHOBEHHbIE
APOBWU. CPABHEHMUE APOBGEM

BapuanT 1

Kaxyio mosro merpa cocraBaser 1 mm?

1) necaryiwo 3) TBICAYHYIO
2) coryio 4) DeCATUTEICAYHYIO

Kakaa gacte kBagpara sakpamena?

3
1) —
)10

(V]
-

S
S
|00 Do

3
2) 2
)8

1
Bepso sm, 4TO 3aKkpamena 1 IPAMOYTOJIbHHKA?

1) na
2) mer

& \,‘ RN

JleB MOeT pa3sBHBATB CKODPOCTh, paBHYI0 80 kM/4. CKo-

1
POCTE KPOKOJ{UJIa HA CYLIe COCTABIAET ry cKopocTH abBa. C
KaKOH! CKOPOCTBIO KPOKOAWJI IIePEeIBUTALTCSA TI0 cyLe?

1) 10 km/u 3) 100 xm/u
2) 160 xm/u 4) 8 kMm/u

3
C nauu mpusesnu 20 Kr orypios. 15 3acoia B3sAIH 5 Macchl
BCeX Oorypuos. CKOJIBKO KHJIOIPAMMOB OI'YPIOB OCTAIOCH?

1) 16 xr 3) 4 xr
2)12 kr 4) 8 kr
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B xaacce 8 orauuHHKOB. CKOJIBKO yUaIIUXCA YYHUTCA B 9TOM

E
KJacce, eCJIA OTIIMUYHHUKHA COCTABJIAIOT 6 yucJa Bcex yda-

muxesa?
1) 32 3)18
2)16 4) 20

B Kop3uHe JIe;KAT KpacHble M KEINThle A0J0KH, BCEro
18 mryk. Kpacupix a6iok 5. Kaxyio gacTs Bcex A610K co-
CTABJAIOT KEaThHIe A0TOKN?

)18 5 5
18 13
5 1

2) — 4) —

)18 )5

BepHo 1 HepaBeHCTBO 1> —% ?

1) na
2) Her

Kaxoii 3HaK HAA0 IOCTABHTHL MEKAY AP0OAME, YTOOBI HEpa-
BEHCTBO OBLJIO BEPHBIM?

1713
45 45
1)<
2)>
3)=
" 2
. Kakas npo0s qoskHa ObITH CleIVIOIIEN B PAAY -2—5, 25’
2.9
25’ 25 we?
10 12 16 20
1) 55 2) 25 3) 25 4) 25
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BapuanTt 2

1. Kakyo 1o KUIoMeTpa cocTapader 1 am?
1) necaryio
2) coTyio
3) THICAYHYIO
4) necATUTBICAYHYIO

Kakas gyacTh KBazipaTa saKpameHa?

o

. N
5 1 \'\K
1) — 3) = NN N
)9 )2
NN
4 9 N
2)— 4) — NN
)9 )5 =
DN NN

, 1 n
3. BepHo 11, 94TO 3aKpalleHa — YeTLIPEXYTOJbHAKA?

4
1) na
2) "Her \ \ \
W :‘%{S\;\ N

4. JlenshuH nabBET co cKopocThbio 90 kM/4. CKOPOCTD TIOJIeHS

1 o
cocTaBIseT 3 cKopocTH fenbhuHa. C Kakoil CKOPOCTBHIO

IJBIBET TIOJICHE?

1) 27 km/u 3)9 km/u
2) 30 xm/u 4) 3 km/u
2
5. Or moma po gauu 60 kM. JlauHHKYN TpoexXany HA MAIIHHE E
Bcero nyTH. CKOJIBKO KMJIOMETPOB UM OCTAJIOCH IPOeXaTh?
1)40 &M 3) 20 km
2) 30 km 4) 10 xm
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1

if

[#][eo][ro[~] &
IO

3
B rpynne gerckoro caga 6 manbuukoB. OHH COCTABIAIOT —

YyHcIa Beex feTeii B aTol rpynne. CKOIbKO AeTel B rpynne?

1) 30 3)13
2)15 4)10

CroumocTs pyuku u Terpagu 20 p. Ilena pyuku 6 p. Kakyzo
YaCTh CTOMMOCTH IOKYIIKH COCTABJIAET IleHa TeTpaiu?

14 6
1) — 3) —
)20 )14
6 20
aY= 4) —
)20 )6

T
BepHo 11 HepaBeHCTBO 9 <1?

1) ma
2) Her

Kakoii 3HAK HAJO IOCTABUTH MEKAY Apo0sSMH, YTOOLI Hepa-
BEHCTBO OBLIO BEPHBIM ?

20 — 27
41 41
1)< 2) > 3)=
. 64 60
. Kakasa npo0s qoskHa OBITH CIEAVIOIIEH B PAAY ——> >
70 70
56 52
70° 7077
44 48
i 2 e
b 70 ) 70
40 46
e 4 —
2) 70 ) 70

82



-

TECT 20. NPABUJIbHbIE
U HEMPABWJIbHbIE APOBU

BapwuanT 1

HIpobs % ABIAETCA

1) npaBuabHOI
2) HeIpaBUIBHOM

Kaxasa us gpobeii Gosbime 17

13
1) 6
s
213
1 6 11 8
R 6 i =i S B R
axKada U3 1pooen 2’7’10 P

TOPOMY 3aIlMCaHbl OCTAJIbHbIE Apobu?

1 u
D3 3) 1o

6 3
2); 4)§

x %
Ipobn 5 ABJIAETCH NIPABUIBHOM, €CJINA

1) x — nroboe uncio
D) x=6mmmx<5
3)x=6mmx>5
4)0<x<5
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4
IIpu kakux 3HaueHUAX a Apo0b — ABJIAETCA HEIPABUIb-
a

HOM?

151, 2.3 3)a>4

2)1,2,3,4 4) mroboe yucaIo
9 7 6 3

Ipobu — ;, — PacIoIOKeHbl:

20°20° 20 20
1) B mopAKe yBeJIUYeHHU

2) B IopfAgKe YMeHbIIeHUA
3) B becriopsagKe

fABnserca n1u Apobb NPaBUILHOM, €CJIHM €€ YUCIUTeNb Ha 12
MeHbIIIe 3BHAMeHaTena?

1) na
2) Her

CKOJIBKO IPaBUILHBIX Apobeil co 3HaMeHaTesIeM 7 pacrosuo-

1 &
JKeHO Ha KOODPJAMWHATHOM JIyde MexXay Apobamu v " v ?

1) ogHa 3) Tpu
2) nBe 4) yeTsIpe

6
CKOJILKO MHHYT COCTABJIAIOT 5 yaca?

1) 12 mun
2) 10 mun
3) 50 mun
4) 72 munr

7
. CKOIBKO KMJIOTPAMMOB COCTABIAIOT 10 T?

1) 70 kr
2) 700 xr
3) Tkr

4) 7000 xr



o

Bapuanr 2

IIpobs % SABJISAETCHA

1) npaBUIBHOI
2) HenpaBUILHOK =

Kaxkasa us gpo6eii menbime 1?

8
o
) 15
15
2 ey
) 8
.4 12 7 10
Kaxas ns gpobeit 3°5°8' 9 HapyIaeT IPU3HAK, 10 KO-

TOPOMY 3allMCaHbl OCTAIbHBIE APoOu?

4 7
i 3) g

12 10
25 Dy

m o
Ipobs 10 ABJIAETCA HeIIPABUILHOM, €CJIN

1)m=10ummu m < 10
2Ym=10mmm m > 10
3)m<10

4) m — mro6oe YueIo

5
ITpun kakuX BHAYEHHUAX Y APOOH ; ABJIAETCA NPABUILHOM?
Dy=>0
2)1,2,3,4,5
Hy=>5

4H0<y<5
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N EEN
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I

K

(& leo] o] (=] &

' 6. Ipobu 8 & 1 5 PacmoIoKeH

¢ O el e V) e bl
' 11 11" 11 11

1) B mopAKe VBEIHYEHHUSA

2) B mopAKe YMEHbIIeHNA

3) B Gecnopsaake

-1

Asnserca au apodb MPaBUJIBHOH, €CJIM €€ 3HAMEHATeJb B
3 pa3a MeHbIIle YHCJTUTeaA?

1) na
2) Her

8. CKoOJBKO IPaBHILHBIX Apobeii co 3HaMeHaTeseM 9 pacmoJio-

7

2
JKeHO Ha KOODPAMHATHOM JIy4ye MexXay ApobamMu ° Hu 9 ?

1) onura

2) nBe

3) yeTkIpe
4) narte

5
9. CKOJBKO CEeKYH/] COCTaABIAIOT i MHHYTBI?

1)15¢c
2)75¢
3)64c
4)12¢

9
10. CKOIBKO METPOB COCTABIAIOT 10 Km?

1) 900 m
2)90m
3)9m

4) 9000 m
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CNOXXEHUWE N BbINUTAHUE
JOANMHAKOBBIMUA
[EJI9MWA

Kaxoe n3 paBeHCTB HeBepHO?

bt d 8,3_8

V5575 2878 16
15 6

Yemy paBHA PA3HOCTD T u ;?

] 8 9 =L
1) 9 2) 7 3) 7 4) -

5 1
Ha ckonbxo cymma gpobeit 9¥%9 bonpIre ©X pasHOCTH?
1 L] 1

1) Ha 9 2) Ha 9 3) Ha 9 4) Ha

1

Ecnu k uncay 5 npudaBUTh CTOJBKO e, TO HOJYUATCH

1 2 2 3
D 7o 25 3 10 Ay

1

PasnocTh npobeit paBHa g . YMeHbIIIaeMoe Ha g 6oabiIe

pasHocTU. Yemy paBHO yMeHbIIaeMoe?

5 7 1 4
Dg 2) g 3 g 1) g

87

ECISIENN

=&
HNN

[ feo] ][] &
HEEEN

DRI
LOOOR]

o]

ENCISISEEN
LILIOOR]

NN



OO

~1

Bllelm]=1®  [Bllr]=] &
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HEENN

9 x 4
Yemy paBeH X B ypaBHEHHUH ﬁ_ﬁ Iﬁ ?
1)13 3)5
2)6 4) 3
. 1 A
a CKOJIBKO 100 00JIBIITE CYMMBI 100 100
1)Ha 1 100 3) Ha 100
19 ok
2)Ha T~ 100 4) Ha 100
3
Kynunn amenbcud w rpaHar. Macca anejabcHHA g KT.
1

ATle/IbCHH JIerde rpaHaTa Ha 8 kr. Kaxosa macca moKynKu?

5 4 3 ol

1)81:1‘ 2)8HI‘ 3)81«:r )Sm'
1

JnuHa NTeHTHI 5 M- Ot Heé oTpesaan 5 M JICHTHL. CroJIBKO
CAHTHMETPOB JIEHTHI OCTANO0CH?

3
1) g M 3) 80 cm
2) 60 cm 4) 40 cm

1 8 .
. YopocTuTe BRIpakeHue X+ i6+ 2x+— . Yraxure BepHBIi

10
OTBeT.

9 7
3x+ 3x" +—
1) ***70 3) 3 +35
g+;7c X+
2) 4) ¥+

88
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Bapuanr 2

Kaxoe 13 paBeHCTB HEBEPHO?

5 . 5 5 l+i 5
V&6 12 D7ty
9 5
Yemy paBHa pasHOCTh 13" E?
4 13 14 4
D13 2 11 3) 26 Y13

Ha cronpko cymma npobeit 0" E foubIne UX pasHocTu?

1) Ha 10 3) Ha 10

2 8

2)Ha 10 4) Ha 10
4

Eciou & YHUCITY g IIpPIﬁaBHTb CTOJBKO e, TO ITIOJIYIUTCH

V&)
—

colov ov|oo

8
I)E

e
N’

2
2)1_6

1

PasuocTs aBYX Apobeii paBHa 7 Bpruuraemoe Ha 5 MeHBIIIE

7
pasHocTu. YeMy paBHO yMeHbIaemoe?

5 4 6 2
1)'1; 2)? 3):2: 4)?
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q x 8 11 A

eMy PaBeH X B YPaBHEHHH 5~ 15~ /5 7
1)10 3)3
2) 11 4)19
" 23

a CKOJIBKO 700 6OJIBIITE CYMMBI 100 100

30
T 8)ma 700
16
2)Ha T 100 4)Ha T 100
1
CMeTaHbl KYOWJIXA Ha 5 KT fosibiie, yeM TBopora. Macca
2
CMeTaHBI & KI. Kaxosa macca IOKyIKu?
1 4 y 3 o2
1)51{1‘ 2)5KI‘ )5KI‘ )5Rr
7
B marasuue ObLIO g T KamycThI. Yepes HEKOTOPOE BpeMs
5
ocTanoch g T. CKOJIBKO TOHH KalyCThI OLLJIO IPOaHO?
2

1) 8" 3) 2000 kr
2) 500 kr 4) 200 xr

9 6 »
. ¥YupocTuTe BhIparKeHUe 11 +9x+x. YKaXuTe BepHBIN

OTBeT.
3 3
—+9 10x* ——
1) + x 3) 1
3 3
30 —+6x
A D11
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TECT 22. AEJIEHUE U 1IPOBMW.
CMELLUAHHbBIE HUCJIA

BapwuanT 1

Kaxoe yacTHOe 3anuceIBaeTcs B BU/e Apobu 10 ?

1)5:40
2)40:5

Kak zanucweiBaercs umcio 9 B Buge apobu co 3HaMeHarTe-
aem 307

21 180 270 o 18
D 30 2) 30 3) 30 ) 30
4
BepHra 14 sanuch 4:15=—
15
1) na
2) mer

YauTka moa3€T co CKOpocThio 9 cM/MUH. 3a KaKoe BpeMs
OHAa IPOII0JI3JIA PACCTOAHME, PABHOE 3 CM?

1) 3 mun 3) 27 muu

3
2) g MuH 4)60c

Kaxoe HaTypaJIbHOE 4YHCJIO IIPEACTABJIEHO B BHAE ApPobu
480

6
1) 70 3) 80
2)8 4) 30
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& Jloo o1~ |3
D000 DOODE]

[ Jloo o 1= 1%

56
Kakoe cMelllaHHOE YHCJI0 OIPEACTABJIEHO B BHIE APOOH 9 ?

1) 61 2) 72 3) 62 1) 52
9 9 9 9
Kaxkoe 13 paBeHCTB BepHO?

1) g§=5_6 2) g§=ﬂ
T 7 7T 7

Kak sanuceiBaercss yactHoe 48 : 10 B BHIe CMEIIaAHHOI'O
uucya?

4 8 4 48
1) 4— 2)4— 8— 4) —
) 10 ) 10 3) 10 )10

BepHO 11 HEPABEHCTEO 12% > un ?

1) na 2) HeT

. KakuM umcaoM sABAAeTCA YUCJIATEbL ApobdU B 3alucH
20=g?
140
T 3) 70
2) 280 4) 2800

- Kakum uucsom sBisercsas 3HaMeHarelb APOOHM B 3amucu
750

E=15?
1)3 3) 50
2) 20 4) 40

53
. B 6ugone 1_6 KI' cMeTanbl, CKOJIBKO 3TO KHMJIOI'PAMMOB H

rpaMMoB?
1)5r30r 3)5krl10r
2)5xr300r 4)3xrl10r

92
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BapuaHnrt 2

6
Kakoe uacTHOe 3anuchIBaeTCsa B BUIE Apo6K a b
1)24:6
2)6: 24

Kak sanuceiBaeTcs 4yucao 8 B Buae Apodu co 3HaMeHATe-
aem 407

5 64 32 320
D30 2) 30 3) 40 Y 40
Bepra an 3anucs 6:70 =7— ?

1) na

2) "Her

Crpexkoaa setesa co ckopocThio 10 M/c. 3a KaKoe BpeMs 0Ha
rmpoJierena b m?

1)2 =
)2¢ 3) 10 ©
2)50c 4) 1 Mmuu
420
Kaxoe HaTypasbHOe YMCIIO IpecTaBIECHO B BUIE Ipobu T 4
1) 60 3)42
2)6 4) 50
47
Kaxoe cmenranHoe YHCI0 IPeACTaBIEHO B BUIE Apo6H 'é“‘ ?
5 1 5 1
1) 7— 2) 8— 3) 6— 4) 6—
6 ) 6 ‘ 6 ) 6
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-1

9.
i

10.

11,

12.

Kaxkoe u3 paBeHCTB HeBepHO?

1) 10§=ﬁ 2) 10§=i?
9 9 9 9
Kax zanucsiBaercsa yactHoe 67 : 10 B Buge cMeIIaHHOIO

yupcaa?

67 7

1) — 3) 6—

) 10 ) 10

2)7.8 1) 63

10 10

BepHo 11 HepaBeHCTBO 24l <? ?

1) na
2) mer

KakuM 4YMCIOM ABJAETCH YUCIUTENb APoOH B 3alMCH

140-1

20
1)7 3) 280
2) 70 4) 2800

Kakum uncJoM ABIfeTcs 3HaAMeHAaTelb ApodU B 3alHCH
800

TjT=16?
15 3) 50
2) 30 4) 40

45
Macca ryca 10 Kr. Kakosa mMacca rycsa B KHJIOIpaMMax U

rpaMmmax?
1)4kr50r 3)40krbr
2)4xrd00r 4)450r

94
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TECT 23. CJNTOXEHME

W BbIYUTAHUE CMELUAHHbBIX YHUCEN

BapuanTt 1

Yemy paBHA cyMMa YHCEI Sg

1) 14

2)15

VYMeHbIIaEMOE 60% , BEIUMTaeMoe 59§ . PassocTs paBHa

1
1)1- 2
)13 )

CO | =

HGE?
7

3
3) 14—
) 7

3
4) 2—
)7

3)

Wb
w|on

[Helml[=] &
OO0

Ecau us 12 BeruecTs 11% , TO IOJIYYUTCS 1% . BepHo 211 aT0?

1) na
2) Her

Kakoe 4nciio ABIseTCA YHCIUTEIEM ﬂ;pOﬁH B 3aIIUCH

11+5Q:7 ?
10 10
1)2

2) 4

1

1 1
BepHo 511 paBeHCTBO §+ —+—+ 3 =27

2 2
1) na
2) Her

3)6

4H7

1
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Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHHA 10—x = 1% ?

1 1 1
111= 2)9 3) 8— 4) 9—
)11 ) ) 85 ) 85

IlnivHEa CTOPOHBI PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJBHMKA paBHA

4%01\1. Yemy paBeH ero nepuMerp?
1) 8% cM 2) 12% cM 3) 162— cM 4)10 cm

1
Ilerss cMoTpes o TeNeBU30pY (HHUIBM 0 MHBOTHBIX lgq,

1 . 9
3aTrem Eq — MyJbT(UIbMBI H eIé s 4y — mepefayvy o myTe-

mectBusax. CKOJIBKO BpeMeHH 3aHAJ BeCh MPocMOTp?

1) 24 10 mun 3)1 410 mun
2)24 4) 3111
6

5 2
Macca ap6y3a 65 Kr. JIbIHA Ha 2§ Kraerde apOysa. Ha Becsr

MOJIOKUIN apOy3 U AbIHI0. UTO MOKaXyT Bechl?

1) 3-2— KT 2) 8% KT 3) 10 kr 4) 11 kr

. Cnoxxure 20% M u 25 ¢cm. CKOTBKO IOTYIHIOCE?

1) 451 3) 201 cu
1 1
2)20Mm 50 cm 4)21 M

96
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BapuaHT 2

YeMy paBHA CyMMa UHCEJT 9% " 5% /4

3
1)15 3) 4—
) )4

2)14 4) 14Z
9

YMeHbIIAEMOE 30% , BEIYUTAEMOE 29% . PagHocTE paBHA

2 3
1) 1— 3y =
)5 )5

3 1
2) 1— 4) =
)5 )5

Ecmm 13 18 Beruects 171—%—, TO IIOJIYIUTCS % Bepso qm ar0?

1) na
2) et

Kaxoe unciio apisieTca 4yucJanTeeM Jpodu B 3alIMCH

2i+7l=10?
9 9

1)5 3) 2
€)6 4)4
i1 1 ¥ .1
B o —+—=1=7
€PHO JI PABEHCTBO 3 + 3 + 2 2T 5=1z
1) na
2) Her
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Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHHSA 12— x = 2% ?

1)10 2) 103 3) 141 492
4 4 4

1
Jnuna cTOpoHEI KBajpaTa paBHA 2;,:(1\1. YeMmy paBeH ero me-

pumerp?
1
1) 85 aM 3)9 nm
3
2)8 oM 2 c™ 4) SZ aIM

1 "
Ous BEIIIIHBAJIA V30D 3 4, 3aTeM 15 4 yuTaNIa KHUTY U elné

3
—y pucosaJa neisax. CKoJbKo BpeMeHH yuuio y Onu Ha

5

S5TH 3aHATHA?

1)24 2) 2% q 3) lg q 4) 65 MuH

3 1
Kynunu 5—5- KI A0JI0K, a BUIIIEH HA 33 Kr meHbIIe. Kakosa

Macca MOKYIKH?

2
1) 8 kr 2) Tkr 3) 23 KT 4) 8%1{,1"

1
. Croxxure 152 KM 4 250 M. CKOJIBKO MOJIYYUIOCH?

1) 265% KM 3) 16 km

2) 15% KM 4) 15 kM 500 m

98
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TECT 24. AECATUYHASA 3AIMNUCD
APOBHbIX YACE.
CPABHEHME QECATUYHbIX APOBEN

BapuanT 1

Kaxk npasuibHO mpouuTaTs 1pobds 4,0037?

1) ueTkIpe LEJBIX TPH AECATHIX
2) yeTnIpe IeJbIX TPH COTHIX

3) ueThIpe IeJIBIX TP THICAYHBIX
4) geThbIpe IIEJIBIX

i o
Yucao 1 5% 3aIIHCBIBAETCH B BU/IE NeCATHYHOM APOo0H TaK:

1) 15,07
2)15,7

3) 15,007
4) 15,0007

Opobs 40,0200 paBra

1) 40,2
2) 40,02
3) 4,002
4) 40

Yactroe 16 : 100 000 sanuceiBaeTcd B BHE AeCATHUYHON
Apobu Tak:

1) 16,1
2)0,16
3)0,0016
4)0,00016
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10.

115

Bepuo au pasescTBo 2Mm 8 cm = 2,8 m?

1) na
2) Her

Yro Goasime: 1,3 T uau 1200 xr?

1)1,3 T
2)1200 kr

CpasauTe npobu. Kaxoii 3HaK TOJI3KEH CTOATH MEeKIY HUMHU?
36,027 360,27

1)<

2)>

3)=

Karoe HepaBeHCTBO HEBEDHO?

1) 14,7998 < 14,8
2) 72,006 > 72,016

CKOJIBKO JeCATHYHEIX Apobeil pacmoIoKeHo Ha KOOPAHHAT-
HOM Jyue Mesxay apobamvu 8,1 u 8,27

1) Hu ogHOM 3) mecATh
2) neBATH 4) CKOJIBKO YIOJHO

Kaxkumy nuppaMi MOKHO 3aMEHATH 3BE3L0OUKY, YTOOEI He-

PaBEHCTBO OBIIO BEPHBIM?
16,045 > 16,0 %5

1)1,2,3 3)0,1,2,3
2)1,2,3,4 4)0,1,2,3,4

IIpobs %5:)—1 paBHAa IpodH

1) 0,231
2)2,31
3) 23,1
4)231,1
100
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BapuaHT 2

Kaxk npaBunpaO npounTaTts Apods 2,017

1) aBe meJBIX OJHA JAecsATasd
2) IBe meJIBIX OJHA COTas

3) IBe IeJbIX OJHA ThICAYHASA
4) nBe mENBIX

Yucmo 24 =
1000
TaK:

1) 24,8 3) 24,008
2) 24,08 4) 24,0008

Hpobs 60,070 paBHa
1) 60,07

2) 60,7

3) 60,007

4) 60

Yactroe 100 : 10 000 zanuceiBaeTcs B BHIe HeCATHYHOMN
Ipobu Tak:

1) 100,1
2) 0,001
3) 0,00001
4) 0,01

Bepuo au pasencTso 3 kr 20 r = 3,2 xr?

1) na
2) "er

Yro mensine: 6,5 aM uwau 64 cm?

1) 6,5 om
2) 64 cm
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CpaBrute npodou. Kaxoi 3HAK [OJIJKEH CTOSTh MEMXKIY HUMU?
530,16 | [53,016?

1)<
2)>
3)=

Kaxoe HepaBeHCTBO HEBepHO?

1) 80,123 < 80,1023
2) 27,301 > 27,031

CKOJBKO IeCATHYHBIX Ap0o6eil pacioioKeHo Ha KOOPAUHAT-
HOM Jyde mexay apobsmu 0,05 u 0,067

1) neBaTe

2) necAaThb

3) CKOJIBKO YTOJHO
4) 51 OTHOM

). Kakumu nudpaMu MOKHO 3aMEHUTH 3BE3/IOUKY, UTOOBI He-

paBeHCTBO OBLIO BePHBIM?
0,1¥5<0,14

1037
- Hpobe 75y~ PaBHA ApoGH

1) 1,037
2) 10,37
3) 103,7
4)1037,1
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FTECT 25. CJIOXXEHUE U BbIMUTAHUE
IECATUYHbIX IPOBEM

Cymma yucen 0,62 u 0,08 pasua

1)0,7
2)0,42
3)1,7

4)1,42

Ecau us uucna 5,1 seruects 5,01, To momyuuTes

1)0,9
2) 0,09
3) 0,99
4)0,1

Kasnoe n3 nByx cnaraemerx passo 0,005. Yemy paBHa ux
cymma?

1) 0,01
2)1
3) 0,001
4)10

Ha cxonbko uncsio 100 Goapine uncaa 99,997

1)mal
2)umal,l
3)ua 0,01
4)ua 1,01

IIposeprTe paBenctso 15,273 — 0,003 — 0,07 - 0,2 = 15.
CrnenaiitTe BEIBOJI.
1) BepHO
2) HeBepHO
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Bepno 1u nepasenctso 1,2 <2 -0,75 < 1,3?
1) na
2) "Her

MeXkay KAaKHUMHU ABYMSA COCEIHUMH HATYPAJIbHBIMHA YHCIaMHA
3akarodeHa cymma 9,88 1 1,27

1)9u10
2)8u9

3)11m12
4)10m 11

Kakas mudpa B 3anMcH pe3yabTaTa CI0KeHHA HAIeHa He-
BepHO?

,8,094
0,51
8,504

1)4

2)0

3)5

4)8

Ot 6aToHa Koabackl Maccoi 1 K yacTh KoI0ackl OTpe3anu |
MOJIOMKUJINA B XOJIONUIBHHUK, a U3 ocTanbHbIX 0,4 Kr IpHUTo-
TOBWIH OyTepOpOIbI.

B x0/10AHIbHUK IOJOXKHAIA

1) mensiie 0,5 Kr konbace!
2) 6onwime 0,5 Kr Kosbace!

. Ha npuycazne6aom yuactre 200,5 M? 3aHMMAaeT IBETHUK. JTa
naomazas Ha 50,5 M? MensIe miaomaan oropofa. Kaky:o
IJIOINALEL 3aHHMAET Oropoja?

1) 150 m?

2) 150,5 m?

3) 250 m?

4) 251 m?
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6.

Bapuaur 2

Cymma umcen 0,7 u 0,43 paBHa

11,5
2)0,5

3)0,13
4)1,13

Ecau uz uncha 4,2 Beiuects 4,02, To moayunres

1) 0,22
2)0,2

3)0,18
4) 4,22

Kaxpgoe u3 aByx caaraemeix passao 1,005. Yemy paBHa ux
cymMma?

1) 2,001
2) 2,01
3)2,1
4)1,1

Ha cronpko gmcio 100 Gonbmre yuena 9,999?

1)mal
2)=a 1,001
3)wa 0,01
4) ma 0,001

IIposepsTe paBenctso 27 + 0,001 + 0,06 + 0,2 =27,162.
CresaiiTe BEIBOJ.

1) BepHO
2) HeBepHO
Bepho nu vepaBencTBo 2,7 <2+ 0,75 < 2,7567?

1) na
2) Her

& |V
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Mem,zxy KaKUMH JIBYMA COCEJHUMH HaTypaJbHBIMH YHCJIAMH
3aKJIYeHa pasHocTh 8,12 - 1,97

1)7u8
2)5ub
3)6u7
4)9u 10

Kakasa nudpa B 3anucH pe3yabTaTa CI0KeHHs HalleHa He-
BEPHO?

6,985
2,79
8,725

15

2) 2

3)7

4)8

Ot kycka nposoja AauHoi 1 M seKTpuk orpesan 0,2 m. B
KYCKe 0CTaJIOCh

1) Goasie 0,5 M mpoBoza
2) mennuie 0,5 M npoBoga

. Ilnomans Kyxau B KBaprupe 15,5 Mm%, KyxHsa Gosblne BaH-
HO#H KoMmHAaTH! Ha 9,5 M?. Kakosa miomaas BaHHOH?

1) 14 m2
2) 6 M2
3) 6,5 M2
4) 5 m2
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TECT 26. YMHOXXEHUE U OENNIEHUE
OECATUYHbIX OPOBGEN

BapwuaHnT 1

IIpoussenenue yuces 0,6 u 5 paBHO

1) 30
2)1,2
3)3

4)0,3

Ecnu 2,04 yeestmunts B 1000 pas, To moay4YuTes 4ucio

1) 204
2) 2040
3) 20,4
4) 240

YacTHOoe yuces 6,3 u 7 pasHO

1)9
2) 90

3)0,09
4)0,9

Ecanm 1,7 ymenpmumts 8 100 pas, To moayunres

1) 0,0017
2) 170
3)0,017
4)0,17

Cronbko nudp cnpasa HAZO OTAEIUTH 3aIATONH B IPOU3Be-

neaun yucen 4,526 - 3,9?

1) omay 3) mecTn

2) Tpu 4) uerkipe
107

FlelR]=] R
HEENN

BleIRI=]®R
LIOOOR]

BIIMIE]R
LIOOOR]

HEREN

FleNER - [EeRE®
HEEEN



RN
HREEN

ol xR
CIOIR]

[ Jlo o | 11
N

BlelelEy  elbl=]R

OO00OK 0000 O0OO0R

& Joo ro | |1

Yemy pasuo yactaoe 2,4 u 0,67
1)4

2)0,4

3) 0,04

4) 40

BepHOo /11 HOCTABJIEHA 3aNATAS B 3AIIHCH YMHOMXEHUA?

1) na 2) Her

Iemumoe 21, nenurens 0,07. Yemy paBHO yacTHOE?

1)3
2) 30
3)0,3
4) 300

OxHA U3 caMBIX OBICTPOJIETAIOIIMX ITHI[ — CTPUK. 3a
3,2 muH o npojeren 6,4 kM. C KaKoil CKOPOCTHIO OH JieTes?

1) 0,2 km/MuH 3) 2 KM/MUH
2) 3 km/MuH 4) 2,2 kM/MHUH

. Yemy paBHO 3HaueHue Buipaxkenna 3 : 60,27
1) 0,1

2)1

3) 2,5

4) 25

. Pazmenure 4 Ha 500 u pesyiabTaT OKPYIJIHTE M0 COTHIX.
CKOJBKO MOJYYNIOCH?

1)0,8 3) 0,08
2)0,01 4)0,1
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BapuanT 2

IIpoussenenne yuces 0,5 u 8 paBHo

1)4

2) 10
3)0,4
4)1,3

Ecnu 1,07 yBemmuuts B 1000 pas, To mony4ynTes 4ucio

1) 1700
2) 10,7
3) 107
4) 1070

Hactroe uncen 7,2 u 9 paBHO

1)8
2)0,7
3)0,8
4) 0,08

Ecnu 2,6 ymensmuts 8 100 pas, To mosyuures

1) 0,026
2)0,26
3) 260
4)0,0026

Cxonbko nuudp cnpaBa HAZO OTAENUTD 3ANATOM B IPOM3Be-
nenuu 58 « 2,30457

1) omay
2) ueTnIipe
3) 0ATE
4) cemb
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Yemy pasHO uactHoe 5,6 u 0,8?

1)0,7
2)0,8
3) 70
4)7

Bepuo 11 mocTaBieHa 3anATas B 3allHCH PE3yabTaTa YMHO-
KeHudA?

. 0,025
1,3

1) na 2) Het

Henumoe 24, genurens 0,12. HacTHOE paBHO

1)2
2) 200
3) 20
4)0,2

BEIUMCIUTE CKOPOCTH TYPHUCTA, €CJIU IyTh, PABHBIHA 3,6 KM
oH mpomén 3a 0,6 u. BeiGepuTe BepHBIA OTBET.

1)6 xkm/u 3) b KM/u
2)0,6 xm/ /g 4) 1,8 km/u

. Yemy paBHO 3HaueHue Bripakenus 4 : 8- 0,57
D1

2)2,6

3) 0,25

4) 25

. Pasnenure 6 sa 100 u pe3yasTaT OKPYTIHTE 10 AECATHIX.
CKOJIbKO MOJTYIRIOCH?

1) 0,06 3)1,6
2) 0,006 4)0,1
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TECT 27. NPOUEHTDI

BapuanTt 1

Kakoit grecatuunoii Apo6u paBHBI 35% ?

1)3,5
2)0,35
3) 0,035
4)0,0035

Bepso 1u, uro 20% paBHBI % 7

1) na
2) Her

Hpo6s 0,5 BeIpaskaeTcs B IPOLEHTAX TaK:

1) 5%

2) 0,05%
3) 50%
4) 25%

Yemy paBusbr 12,5% uncaa 87

11
2) 2
3)4
4)0,4

Lena reresuzopa 24 000 p. IIpegonsiara 3a aToT TeJIEBH30D
cocraBuser 50% nensl. Ckoasko pybaeit Hazo npeaBapH-
TeJIbHO 3aIJIATUTH 34 IOKYIKY TeJeBu3opa?

1) 1200 p.
2)120p.

3) 2400 p.
4) 12000 p.
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Yemy paBsasl 130% uucaa 2007

1) 240
2) 260
3) 26
4) 70

Macca KypHHOTO #Aiina, pasHas 60 r, cocraBiaaer 1umb 3%
Macehl fina crpayca. Kakopa macca crpaycHHOrO Aina?

1)20r
2)200r
3) 1 kr
4) 2 kr

W3 50 mocesHHBIX ceMaHn orypua mpopocio 40. CKoIbKO
IPOIEHTOB CeMSH AAJIH BCXOAbI?

1) 10%
2) 20%
3)80%
4) 40%

Crousbko nporerTos uncaa 300 cocrasager aucio 60?7

1) 20%
2) 25%
3) 50%
4) 30%

). Tlanbro mpogasasock mo nexe 1500 p. Cxkonbko py6Guei

CTAJIO CTOMTH MAJhTO TOCJIe CHAMKeHNs ero neHs! Ha 20% ?
1) 300 p.

2) 1200 p.

3) 1800 p.

4) 900 p.

112



BapuanT 2

Kaxoii gecaruunoi gpodu pasasl 75% ?

1)7,5
2) 0,075
3)0,75
4)0,25

1
Bepso an, uto 25% paBHBI 1 ?

1) na
2) met

O pobs 0,4 BeIpaskaeTcs B IPOLIEHTAX TAK:

1)0,04%
2) 2%

3) 4%

4) 40%

Yemy paBHbI 12,5% uyucaa 167

1)1
2)2
3)4
4)8

B paccpouKy KynMIHM TOCTUHBIN TaAPDHUTYP CTOMMOCTBHIO
84 000 p. ITpenomrata — 25% aToit cymmel. CKOIBKO pyO-
JIeil cocTaB/IAeT 9Ta YacTh OILIATHI?

1) 2100 p.
2) 21 000 p.
3) 4200 p.

4) 42 000 p.
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Yemy pasuel 120% gucaa 5007

1)6
2) 60
3) 600
4) 100

CxopocTs Ioesfia, paBaas 75 kM/4, cocrasiager 10% cxopo-
cru camoJséra. Kaxkosa ckopocTh camoséra?

1) 850 xMm/u
2) 7,5 km/g
3) 7500 xm/u
4) 750 km/g

B marazuse 66110 40 Kr caus. IIpoganu 10 kr crus. CKONIBKO
IIPOIIEHTOB CJIHUB OBIJIO IPOJAHO?

1) 25%
2) 40%
3) 60%
4) 80%

CxoubKo mporenTos yuciaa 1000 cocrasaser aucao 8007

1) 20%
2) 60%
3) 80%
4) 40%

®doroanmnapar mexoit 1800 p. mokynaTes b Ky CO CKHKON
10 % . Ba ckosxbKO py6.eit GBI IPOJAH 3TOT anmapar?

1) 180 p.

2) 1620 p.
3) 1680 p.
4) 1700 p.
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TECT 28. YrOJ1. NTPAMOM
U PASBEPHYTbIW YIOJ1.
U3MEPEHME YIr10B

BapuanT 1

Kaxoii yros nzobpakéH Ha pucyske?

1) ocTpsrii
2) rymoit
3) npamoi

CKroJIBKO HA PHCYHKE PA3BEPHYTHIX YIJIOB?
1) aBa

2) Tpu
3) ueTwIpe

4) HM ogHOTO

Kax maseIBaeTcs yroi, rpagycHas Mepa KoToporo pasHa 91°?

1) ocTpshrii

2) nmpamoi

3) Tymoit

4) pasBeépHYTHINA

YraxuTe rpagycuyio mepy yriaa ABC.

1) 45° C
2) 50° A
3) 30°
4) 60°
B

i)

[plelof=1R  [slel]=]R  [w]e]r][=] &

H RN~

BISIEE
LICICR

N

OO0



NN

o][=] &

[Belm][=] & - [leln]=] & [s]el]=]&
OOO0R OO00R OO0

N

o]~ &

[ [eo] o[ =] &,
NN

' 5. SIBnserca mu myu OB 6uccexTpucoii yria KAC?

1) na K
2) Her

C
. 6. Kaxymo uacTb pasBépHYTOrO yIJja cocTaBjdeT yroj, Coaep-
sxamuit 20°7?

1) nomoBuHY 3) BOCBEMYIO YacThb
2) ueTBEpPTH 4) 1eBATYIO 4acTh

Kaxopa rpagycHas mepa yria, cocraBigiomasa 50% mps-
Moro yraa?

1) 60° 3) 45°
2) 10° 4) 30°

=1

§. B npaMoyroJbHOM TPeyroJbHUKE IpajyCcHas Mepa OJHOT0
13 ocTphIX yrioBs paBHa 30°. CKOJIBKO IpajlyCcoB COAEPIKUT
APYTO#i oCTPHIi yroa?

1) 60° 3) 90°
2)45° 4) 20°

9. JluMa M3MepHJI YIJIbl TPeYroJbHUKA U IOJTYYNUI TAKKEe pe-
ayaeTaTh: 65°, 36°, 85°. BepHO Ji OH IPOM3BEN U3MepPeHHA?
1) na

2) Hetr

10. Ecu npoBecTu 6ucCeKTPUCY PA3BEPHYTOrO yriia, TO I'pajgyc-
Has Mepa KaKJoro us MOoJyUYeHHBIX yIyoB OyAeT paBHa

1) 45° 3) 60°
2) 90° 4) 50°

116



[

BapuanT 2

Kakoit yron uzobpakés Ha pucyHke?

1) npamoit
2) ocTpeIi k
3) Tymoi

CKOJIBKO Ha PUCYHKE Pa3BEPHYTHIX YIVIOB?

1) oguu
2) nBa
3) Tpu

4) HU OJHOTO <

Kax masbIBaeTcs yroJ, rpajiycHas Mepa KOToporo pasea 89°7

1) Tymoit 3) oCTpPHIH
2) upamoii 4) pa3BEpHYTHIHK

YrauTe rpagycHyo mepy yria AOB.
1) 15°

B
2) 30°
3) 25°
0 A

4) 20°

fABnaerca mu nyu AB 6uccextpucoii yriaa CAD?

1) na
2) Her /
A\B
D
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6. Kakymo dacTh pasBépHYTOr0 yrJja COCTaBJIAET YIoJ, COLep-
skamuii 60°7
1) monroBuEy
2) TpeTh
3) ueTBEpPTH
4) naTyo yacTs

-1

KakoBa rpagycHas mepa yria, cocrasiasrwomas 10% npa-
moro yraa?

1) 20°
2) 45°
3) 18°
4)9°

8. B mpsaMoyroJbHOM TPEyroJibHHKe rpajycHas Mepa OJHOTO
M3 OCTPBIX yriioB paBHa 45°. CKOJIBKO rpafiyCcoB COIEPKHUT
IPYroit oCTPLIi yroa?

1) 35°
2) 90°
3) 45°
4) 60°

9. MoryT ¥ YIJIBI TPEYTOIbHUKA ObITh paBEbIME 1207, 327, 2877

1) na
2) Her

' 10. Ecom nmpoBecTn OHUCCEKTPHCY IPAMOTO yIJia, TO TpagycHad
Mepa KaskJaoro U3 MOJIyUYeHHBIX YIJI0B OyJeT paBHa

1) 30°
2) 40°
3) 45°
4) 90°
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